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εκπρόσωποιϋι της ΕΛΜΕ στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου. Αριστερά το μέλος του Δ.Σ.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΟΎΌ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗ

ΣΤΗΝ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αισιοδοξία γιότό μέλλον τού ΠΑΣΟΚ
έξέφρασε χδές όκ. Α.Παηανδρέου

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕ! ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ti
ΓΡΑΦΑΙΑ· θ*οοοΛ·«Ηη* 1 Τ.·. 11··
ΤΥΠΟΓΡΑΦΝΙΑι Τ,
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234-058TUI ΓίΛΤόζΐΜ 234-058

IΗΛ. ImopicruH 282-625
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ΗΡΑΚΛΚΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΙΣΧΥΕΙ Η ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΩΡΑ

κ. Μανόλης Βαρδουλάκης, οτο μέσο ο Πρόεδρος κ. Γιάννης ΛεβενΤάκης, και δεξιάο γενι­
κός γραμματέας κ. Γιάννης Μιχελάκης.

ΠΕΡΑ ΑΠ’ ΑΥΤΕΣ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ

150 αίθουσες στό ’Ηράκλειο
χρειάζεται

Η ΧβΕΣΙΜΗ

ή Μέση Εκπαίδευση
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΣΑΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το σοβαρό πρόβλημα που υ 
πάρχει κάθε χρόνο στη· στέγα 
■ση των Γυμνασίων —Λυκείων 
της πόλης του Ηρακλείου 
φανίζεται φέτος μ® ·μεγ·αλύτ·ε- 
ρη οξύτητα λόγω της αύξησης 
των μαθητών απ’ τη μια μιβρίά 
αλλά και της ακαταλληλότητας 
ορισμένων αιθουσών· απ' την 
άλλη. Παράλληλα η· ιμη αν'έγ® 
■ρση ενός ολόκληρου διδακτη­
ρίου· παρά μονάχα η παράδοση, 
ορισμένων αιθουσών τα τελευ 
ταία' χρόνια, συντείνει στο να 
μην έχει προχωρήσει η λύση

τον π ροβλιήιμ-α τος.

Αυτό τονίστηκε μεταξύ άλ· 
λων στη χθεσινή συνέντευξη 
τύπου που οργάνωσε το διοικη 
τικό Συμβούλιο της Ένωσης 
Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευ­
σης για το κτιριακό.

Από το Δ.Σ. Της ΕΛΜΕ: πα 
ραβρέθηκαν ο Πρόεδρος κ. 
Γιάννης Λεβεντάκης, ο Γεν. 
Γραμματέας κ. Γιάννης Μιχελά 
κης και το μέλος και υπεύθυ­
νος για’ το κτιριακό κ. Μανό

:: ΑΛΗδΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ :

λης Βαρδουλάκης.
ΣΤΟΙΒΑΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΣΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ·

Οι «κπρόσωποι των καθηγη 
τών μ® συγκ&κρι,μένα παραδεί­
γματα έδωσαν μια εικόνα του 
κτιριακοϋ προβλήιματος της πό 
λης του Ηρακλείου.

Σημείωσαν ότι είναι αρκετές 
οι περιπτώσειις στις οποίες ε 
νώ· ο νέος νόμος αντί—30& κα 
■θοιριίζει ότι τα τμήματα δεν 
πρέπει νάχουν περισσότερους 
■από 30—35 μαθητές, αυτά υπέρ 
■βαίνουν τους 38 και τους 40. 
Αυτό συμβαίνει ιδιαίτερα στο 
Ιο. Λύκειο και συγκεκριμένα

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Αισιοδοξία για το μέλλον 

του κινήματος «ξέφρασε ο π,ρω 
(■ιπουργός, και ΠράΒϊδίρος τρυ 
ΠΑΣΟΚ κ. Παπανδρέ’ου ανα- 
πτύσοντας μακροσκε/.ή ,εισήγη 
ση του προς την κεντρική· Ε 
πιτροπή που συνεδριάζει από 
τις 6 μ.μ. στο ξενοδοχείο· Α 
στέρας της Αθήνας.

Ο κ. Παπανδρέου στην αρ­
χή· παρατήρησα ότι δεν πρόκει 
ται για εισήγηση αλλά για ε­
λεύθερη έκφραση των απόψεων 
-ίου· σε μια; κρίσιμη καμπή· της 
Οργάνωσης. Θα μιλήσω ®ίιπε, 
την γλώσσα της αλήθειας. Προ 
βάλλονται δυο ερωτήματα:

—। Υπάρχει πολιτική ·κ,ρίση·;
— Υπάρχει κρίση στην· Ελ 

ληνική Κοινωνία, κρίση αξιών; 
Δεν υπάρχει ούτε πολιτική κρί 

. ση ούτε κρίστη στην Ελληνική 
: κοινωνία.

Αντίθετα οι διεργασίες αντί 
■στοίχησης πολιτικών και κοι 
νωνικών εξέλίξεων δημιουρ­
γούν:

—■ Πολιτική σταθερότητα σε 
νέες βάσεις.

— Κοινωνικές ανακατατάξεις 
— Προβολή νέου συνόλου α 

ξιών.

ιμως να σχηιματιισθεί ένα γνήισιο· 
Οδέσμευίτο πατριωτικό κίνημα ει 
ρήγης και ανεξαρτησίας καιι να 
σταθεί δίπλα στην κυβέρνηση 
στις αποφασιστικές επιλογές.

Πολλοί υποιστηρίζουν, συνέχι 
σε ο κ. Παπανίδρέου ότι θα έπρε 
πε να καταργήσομμε την ιδιωτι 
ική πρωτοβουλία. Πρέπει να ξε 
καθ,αρ;ίισου:με μια για πάντα ότι

ΚΡΙΣΗ
■στη γιορτή Νεολαίας του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ.: «Ήρθαμε για να κτίσου 
με το Σοσιαλισμό και αυτό· πριάτ 
τουμε, χωρίς ταλάντευση μεσυ 
νεση αλλά και αποφασ.στικότη 
τα».

’Αναφορά οτό ερπετά
•«ΑΑΛΑΛΑΛΛΛΛΑΛΛΑί

Λέγαμε χθες για· την έλλειψη 
φοιτητικής στέγης. Αφορμή, εί­
χε δώσει, η αγωνιστική εκδήλω­
ση των φοιτητών του Ηρακλεί 
ου, που· .α ντιμετωπίζουν σοβαρό 
τατο πρόβλημα·.

Όπως φαίνεται, όμως, και 
στην Αθήνα, που οι Σίχολές έ­
χουν παράδοση και μακρά ■ιστο­
ρία·, η κατάσταση είναι τραγική 
για τους φοιτητές που προέρ­
χονται από· επιαρχίές.

Ένα· στοιχείο ποιυ δόθηκε προ· 
χθες στη δημοσιότητα από εκ­
προσώπους των διοικητικών συμ 
βουλίων των διάφορων φοιΤητι 
κών εστιών, είναι καταλυτικό. 
«Για τους 35.000 επαρχιώτες 
των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ι­
δρυμάτων της Αθήνας, υπάρχουν 
ελεύθερα, μόνο 1'55 κρεββάτιια 
στις Φοιτητικές Εστίες».

Ναιι, σωστά διαβάζετε τα νού 
μέρα. ΤρΊανταΠέντε χιλιάδες οι 
φοιτητές που έχουν ανάγκη στέ 
γης, εκατόν πενήντα πέντε οι· θέ 
σεις που υπάρχουν! Οι υπόλοι­
ποί:, οι 34.845 δηλαδή, (Αν είναι 
δυνατό να λέγονται... υπόλοιποι) 
γυρεύουν κάποια στέγη να βά­
λουν από κάτω· το κεφάλι τους.

χοι κάποιου σπιτιού και το υλικό 
τίμημα· τους ως ενοίκιο. Παίζεται 
η ανθρωπιά, η αξιοπρέπεια, η αν 
θρώπινη λεβεντιά, σε γκάμα αντί 
ιστρόφως ανάλογη προς την πλει 
οδοσία των υλικών στοιχείων. 
■Ο ίδιος ο άνθρωπος, σε τροχιά 
παρακμής.

Μη μου πήτε πως το φαινόμε­
νο δΐν είναι απότοκο· άλλου φάι 
νομένου, εκείνου του ξεπεσμού 
των ηθικών Αξιών. Τη στιγμή 
που το ηθιίικό χρηματιστήριο κα 
τεδαφίζιετα'ΐ από την κορυφή, δί 
χιως να υπάρχει κανείς που να το 
ικηρύξει τουλάχιστο «διατηρη­
τέο· μνημ'είο», τί περιμένουμε να 
γίνει στη βάση του; Μειοδοσία 
στα υπόλοιπα, «πόσης φύισεως

Από δω και πέρα, αρχίζει ο 
τζόγος του πλειιστηριαίσμού των 
ιενο'ΐκίων από τους ιδιοκτήτες σπι 
τιών. Μου έλεγε πατέρας φσιτη 
τή, που πήγε στην Αθήνα να γυ· 
ρεύει σπίτι του παιδιού του, ότι 
επί δέκα μέρες περιφερότανε 
στους δρόμους χωρίς αποτέλε­
σμα·, αυτός, η γυναίκα του· κ'αι 
το παιδί του. Κι όταν, κάποτε, 
ύστερα από τη μεσολάβηση κά­
ποιου κοινού γνωστού, ήρθε σ' 
επαφή με κάποιον ιδιοκτήτη, αυ 
τός του έκλεισε ραντεβού για το 
απόγευμα για να. πάει νο το δει. 
Όμως, όταν πήγε, βρήκε άλλους 
έντεκα γονείς να τον περιμένουν. 
Περίμεναν μάταια δυό ώρες πέ­
ρα από τη συμφωνημένη· ώρα. 
Βαρέθηκαν, κι έφυγαν. Δεν ευιδό 
κησε ο· κύριος αυτός ούτε καν 
νο εμφανισθεί για λόγους στοι­
χειώδους ευγένειας και να βρει 
κάποΊΟ τρόπο να δικαιολογήσει 
τη στάση του. Τους «έστησε» 
και είναι πολύ πιθανό ότι βρισκό 
τανε κάπου εκεί γύρω·, κι έκανε 
χάζι την αγωνία τους. Στο· τη 
λέφωνο την επομένη, είπε, ότι... 
■δεν πήγε στο· ραντεβού, γιατί εί 
χε προλάβει άλλος κι είχε δώσει 
όσα του ζήτησε, και το νοίκια­
σε σ' αυτόν! Ούτε γάτα, ούτε 
ζημιά.

Αποθανατίζω με τη δημοσίευ 
σή της την περίπτωση, γιατί α­
ποτελεί,... δείγμα·, συνέπειας, ευ 
θύτητας, εντιμότητας ανθρώ-

Οι διεργασίες αυτέ, 
λούν τριβές.

Συνεχίζοντας ο κ.

προκα-

Παπαν-

στη Δευτέρα τάξη όπου 
τέσσερα τμήματα έχουν 
—39 μαθητές.

Ακόμα στην πρώτη

και τα 
α πό 3 6

τάξη' ό
λα τα τμήματα· έχουν το ανώτε 
ρο όριο των· 35 μαθητών. - -

Στο 3ο Γυμνάσιο «περισσεύ 
ουν» 4 τμήματα τα οποία ή. 
πρέπει να μετακινηθούν στο 
■κτίριο της παλιάς Εμπορικής 
όπου συστεγάζονται το 5ο και 
το 6ο ή πρέπει να κατέβουν 
στα υπόγεια του κτιρίου και 
ιμάλιστα σ τα δεύτερα...

Ακόμα να χρησιμοποιηθούν 
οι παράγκες.

Υπέρ της άποψης για τη χρη
σιιμοποίηση 
γκας είναι

■υπογείων —παρά- 
πολλοί γονείς από

εσφαλμένη φυσικά πληροφόρη, 
ση ή κυριαρχούμενοι περισσό 
τερσ απ’ ότι χρβιάξεται από το 
συναίσθημα.

υλικά». Και στην ανθρωπιά, 
και στην αλήθεια, κα'ΐ στην εντι 
ιμότητα.

Και μη μου πήτε επίσης ότι , 
τέτοιες καταστάσεις δεν είναι οι 
συνέπειες μιας πολυχρόνιας πο­
λιτικής αξιολόγησης του Ελλαδι 
ικού χώρου που θεωρούσε Ελλά 
δα μόνο την Αθήνα κι όλους ε­
μάς τους άλλους της περιφέρειας, 
•ιθαγενείς αποικιών και φόρου υ­
ποτελείς στην μητρόπολη. Αυ­
τή η πολιτική εκυοφόρησε στον 
πρωτεουσιάνο Αθηναίο το αίσθη 
μα υπεροχής απέναντι στον επαρ 1 
χιώτη που έχει αξιολογηθεί ως 
πολίτης δεύτερης διαλογής και 
που αν έχει κάποιο· λόγο· για να υ 
πάιρχιει κί αυτός, αυτός είναι να 
δουλεύει για την πρωτεύουσα·, 
ικαι φυσικά, για τον πρωτευου­
σιάνο.

Στην Αθήνα η Κυιβέρνηση. Ε- 
ικεί η πηγή των εξουσιών. Εκεί 
ικατά συνέπεια η λύση των προ­
βλημάτων όλων των Ελλήνων. 
Στην Αθήνα η περίθαλψή, Ια,τρι 
■κή και Φαρμακευτική. Εκεί θάπρέ 
πε να πας για να γιάνεις αλλά και 
να σε αποφλοιώσουν παράλλη 
λα (χτυπάει άσκημα το να σε 
γδάρουν). Στην Αθήνα τα φώτα 
της γνώσης, ύστερα από το ξε 
θωριασμένο· και φθισικό επαρχία 
κό σου Γυμνάσιο. Στην Αθήνα, 
και αν έχεις τις υπερφυσικές δυ­
νάμεις να παραβγείς άοπλος κι α­
θωράκιστος με τους πάνοπλους 
θωρακοφόρους πρωίτευουισιά- 
νους ανταγωνιστές σου. Στην Α­
θήνα η αρχή και το τέλος κάθε 
μορφής ζωής και πολιτισμού. 
Έτσι δεν ήταν; Τριάντα πανεπι­
στημιακές σχολές εκεί κάποτε, και 
μερικές στη Θεσσαλονίκη. Πουθε 
νά αλλού. Τώρα υπάρχουν, βέ­
βαια παντού. Μα το κακό έχει γί 
νει. Ο Αθηναίος είναι διαμορφω 

ι μένος πια υπερόπτης πολίτης

ΥΠΑΡΧΟΥΝ
ΚΕΝΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ

Κι ®νώ υπάρχουν τέτοια προ 
βλήματα, ενώ στοιβάζονται μία 
θητές στα υπόγεια, .υπάρχουν 4 
αίθουσες στο 7ο Λύκειο στα 
Δειλινά που μένουν ανάζιοποί 
ήτες, και ακόμα τμήματα με 17 
και 20 μαθητές.

Για τη λύση του προβλήμα­
τος, όπως τονίστηκε, η ΕΛΜΕ 
έχει κάνει επανειλημμέινες ενέ 
ργειες. Υπομνήματα, συσκέψεις 
με τους Ισυνιαρμόδίους ίφοριεί.ί; 
κ.λ.π.

Για άμεση λύση «ανάγκης» 
Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΪ ΔΩΡΕΕΣ

που προς.άλλους ανθρώπους, ε­
νώ φωταγωγέ! με ισχυρό προβο­
λέα τον τρόπο που οι Αθηναΐίο’ΐ 
με το σύνδρομο του πρωτςόου 
σιάνου. σνομπάρουν τον επαρχι 
ώτη.

■Και δεν είναι μοναδικό το· πε- 
ριστατίικό. Τέτοια, τουλάχιστο· 
φέτος, έχουν συμβεί πολλά. Κα 
νονικός τζόγος, στον οποίο δεν 
παίζονται πια, οι τέσσερις τοί-

Την εισήγηση του ο κ. Παπαν- 
δρέου έκλεισε με δέκα προτάσεις 
για την πολιτικοοργανωΤΊϊκή του 
Κινήματος.

Μην ξεχάσετε, σήμερα το βράδυ, 3 μετά τα μεσάνυχτα 
να νυοίσετε 1 ώρα πίσω το ρολόι σας.

δρέου παρατήρησε ότι η Ελλη 
νική. πολιτεία δοκιμάστηκε και 
άντεξε σε σειρά από· κρίσιμες 
πολιτικές αλ/Λγές και έσπασε ο 
■ριστικά το κλειστικό κύκλωιμια· 
εξουσίας της δεξιάς. Η κρίση 
στην Ελληνική, κοινωνία δεν ε 
κδηλώθηκε τώρα μ® κρίση α 
ιξιών αλά είχε έρπουσα μορφή 
επ ίδεκαετΐες.

Στη συνέχεια ο κ. Παπανδρέ 
ου αναφέρθηκε στις «επιπτώ 
■σεις» της νίκης του ΠΑΣΟΚ, 
στις δυσκολίες που υπάρχουν 
στην πορεία της αλλαγής και 
τόνισε ότι εκείνο που. προέχει 
πάνω από όλα αυτή τηστιγμή 

. είναι η .σχέοη του ΠΑΣΟΚ μ;·. 
( την κοινωνία και στο στόχο 

αυτό, δηλαδή τη στροφή, προς 
την κοινωνία θα δοθεί ιδιαίτε 
ρη έμφαση από την οργάνωση, 
τις επιτροπές στήριξης καιτους 
μαζικούς φορείς, ώστε να δο> 
σουμε καινούργιες προοπτικές 
στα προβλήματα του ελληνικού 
λαού και να ενεργοποιήσουμε 
κάθε Ελληνα και ελληνίδα για 
να μετάσχουν στην πορεία της 
αλλαγής.
Πολλοί πρόσθεχτε ο κ. Πρωθυ 
πουργός συγιχέουν Οελητά ή α 
θέλητα τους στρατηγικούς και 
Του, ενδιάμεσους στόχους ή 
τους τακτικούς ελιγμούς. Νομί 
ζουν ότι η σωστή πορεία ανε 
ξαρτησίας ήταν δυνατόν να ο 

' δηγήδει σε «εδώ και τώρα, — 
απομάκρυνση των βάσεων, έξο

•για μιας η μόνη λύση είναι η εναρ 
μόνησηι των τριών τομέωιν της 
οικονομίας: Δηιμοισίοιυ, Ιιδιωτι- 
κού, Κοινωνικού κάτω από ενι­
αίο πλαίσιο εθνικού δημοκρατι 
κού προγραμματισμού. Απορρί­
πτουμε και τον κεφαλαιοκρατι­
σμό και τον κρατισμό. Είμαστε 
υπέρ της αυτοδιαχείρησης που 
θα μπορούσε και θια έπρεπε να 
ιτροχωιρήισει έστω πειραματικά σε 
ορισμένους τομιείς αλλά όχι σε 
τομείς κοινής ωφέλειας. Πήραμε 
μέτρα και σταματήσαμε τον κα­
τήφορο της οικονομίας και έγικαι 
ρα θεσμοθετήσαμε κοινωνίικοποί 
•Γ;ση του δημοοίου τομέα, εποπτι 
■κά οιυμβούλια και σννέταιρΊ- 
σμούς.

Τέλος επανέλσβε αυτό που είπε

ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

— Ο Παγκρήτιος Μουσικός 
Σύλλογος (Φιλαρμονική του Δή
ιμου Ηρακλείου) κατέθεσε 
γραφεία μας δρχ 3000 εις 
μην Μηνά Βασιλάκη υπέρ 
Κέντρου (Ειδικών Παιδιών 
γιος Σπυρίδων.

στα 
μνή 
του 

ο A

— Η κ. Αικατερίνη Γ. Παρ 
λαμά κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 εις μνήμην του 
συζύγου της Γεωργίου με τη 
συμπλήρωση 3 μηνών από του 
Θανάτου του για το σπίτι της 

, αγάπης ενορίας Αγίου Μηνά.

που σνομπάρει, περιπαίζει, κι α­
διαφορεί.

■Εκατόν πενήντα πέντε κρεβά­
τια, για τριανταπέντε χιλιάδες 
■επαρχιώτες φοιτητές. Οι «πλεονά 
ζοντες» στα δόντια του οποικιο 
κράτη κροκοδείλου. Αρκετή τρο· 
φή για. ένα χρόνο·, για το ερπετό 

< που σαλεύει μέσα στο νέφος, και 
ικατατρώει στα τυφλά τις σάρκες 
της επαρχιακής Ελλάδας.

X. Χταυρσκάκης.

SNACK - BAR
SAIMON’S

δο από το 
την ΕΟΚ, 
Κύπρου.

Βίιμαστε,

ΝΑΤΟ, έξοδο από 
απελευθέρωση της

συνέχισε, περήφα-
ναι για την πολιτική μας της εθνι 
κής ανεξαρτησίίας και της ειρήνης 
rtw την προιόθούιμε έναντι ο- 
ποιουδήποτε κόστους. Πρέπει ό-

ΤΡΕΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

Καθορίστηκαν οΐ ώρες λειτουργίας 

τών καταστημάτων στό Ηράκλειο 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Από τη Νομαρχία Ηρακλεί 
ου εκδόθηκε η παρακάτω α 
πόφαση για τη λειτουργία 
των καταστημάτων της 
πόλεως Ηρακλείου κατά 
την χειμερινή περίοδο, α­
πό 1η Οκτωβρίου 1985 μέ 
χρι 15 Μαίου. 1986.

7 Λαχανοπωλεία χονδρικής 
πωλήσεως ιλαχαναγορά)

Κάθε εργάσιμη ημέρα από 06. · 
CO — 13.00

1>. Αρτοπωλεία και πρατήρια
πωλήσεως άρτου.

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη 
Σάββατο από 08.00—14.00

και

■Στις 13 Φεβρουάριου, στη 
Θεσ)νικη θα γίνει το Συνέδριο 
.της Νέας Δημοκρατίας.

Αυτό .μεΛ'αξύ άλλων ανακοί 
ιωχτε χθες ο αρχηγός του Κόμι 
ιματος κ. Μητσοτάκης στους 
Δημοσιογράφους.

•Οι ώρες λειτουργίας των κα 
ταστημάτων και εργασίας του 
προσωπικού αυτών για το πο 
λεοδομικό συγκρότημα Ηρακ 
λείου στο οποίο συμπεριλαμβύ. 
νέτοι και η κοινότητα Αλικαρ 
νασσού, κατά το από 11ης Οκ 
τωβρίου 1985 μέχρι 15 Μαίου 
1986 χρονιι^ό διάστημα καθορί 
ζονται ως εξής:

1. Εμπορικά καταστήματα, 
βαφεία, καθαριστήρια, σιδη.ρω 
τήρια, οπτικά φωτοοπτίκά κοι 
■καταστήματα χονδρικής πωλή 
σεως τροφίμων και εγχωρίων 
προϊόντων: Κάθε Δευτέρα, Τε­
τάρτη και Σάββατο από 08.30 
—13.30.

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα 
,ρασκεύή από 08.30—13.30 και 
απο 17.00—20.00

Κάθε Τρίτη, Πόμπτη και 
ρασκευή από 08.00—13.00

Πα 
και

από 17.00 — 20.00. Εφόσον α 
πασχολείται προσωπικό στα α 
νωτέρω καταστήματα καθ υπέ 
ρβαση του συμβατικού ωραρίου 
απασχόληση των μίσθωτιόν 
τούτων 0 οποζηιμιώνεται κατά 
τις κείμενες διατάξεις και θα 
ακολουθείται η νόμιμη διαδι 
■κασία.

9. Κρεοπωλεία, Πτηνοπωλεί 
ι (που πωλούν καταψυγμένα ή 
νωπά).

Κάθε 
τη και 
00

Κάθε

Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρ 
Πέμπτη από 07.30—14.

Ο ΠΑΛΜΕ

ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ

ΤΟΥ ΜΟΧΟΥ

Ο Σουηδός Πρωθυπουργός κ. 
1 Ολαφ Πάλμε, που κάνει διάκο 

, πές στην Κρήτη, ανακηρϋχθη- 
• ιοε χθες επίτιμος δημότης της 

κοινότητας Μοχός Πεδιάδος.
Σι: τελετή που έγινε στον Οι 

κισμό Σταλίδα στον Σουηδό 
Πρωθυπουργό προσφέρθηκαν 
παραδοσιακά δώρα και ο πρόεδ 
ρος του Μοχού κ. Θεοφ. Σου 
ρσνάκης σε ένδειξη ευγνωμοσύ 
νης των κατοίκων και του ίδι 
ου προσωπικά, παραχαιρησε 
στον κ. Παλμέ παραδοσιακή οι 
κία. ιδιοκτησίας του, στην κοι 
νότητα Μοχού.

Ο κ. Παλμέ πολύ συγκινημέ 
νος ευχαρίστησε τον κ. Σούρα 
νσκη και τόνισε: «Με κάθε ευ 
κα ρία τιάρα πια θα επισκέπτο 
μαι το χωριό μου».

2. Παντοπωλεία, λαχανοπω 
λεία, εδωδιμοπωλεία, οινοπαν- 
τοπωλεία, τυροπωλεία, οπωρο- 
παντοπωλεία, λαχανοπωλεία, 
καταστήματα πωλήσεως τροφί­
μων δι αυτεξυπηρετή'σεως (SE 
LF SERVE — SOUPER ΜΑ 
RKET) καταστήματα τυποποι 
η.μένων κατεψυγμένων προιό 
ντων, μικτά καταστήματα πρα 
τήρια γάλακτος που πωλούν 
και είδη παντοπωλείου), καφέ 
κοπτεία, καταστήματα πωλήσε­
ως ξηρών καρπών-ζαχαριοδών 
προΤόντων και ποτοπωλείων.:

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη από 
08.30 — 13.30

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα 
, ρασκευή από 08.30—13.30 και 
από 17.00—20.00

Κάθε Σάββατο από 08.30 — 
14.00

3. Φαρμακεία:
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 

από 08.00 — 14.00
Κάθε Τρίτη, Πέμπτη από 08.

14.00 και από 17.00 — 20.00
Κάθε Σάββατο από 07.30 — 

15.3G
10. Ιχθυοπωλεία:

Κάθ εργάσιμη ημέρα από 06. 
50 — 14.00

Επιτρέπεται στους καταστη 
ματορχες να παραλαμβάνουν εμ 
πορεύμοτα χωρίς να απασχο 
λούν προσωπικό από της 04.00 
ης ώρας.

11. Κομμωτήρια:
Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και 

Πνρασκευήι από 08.30—13.00 
και από 16.30 — 20.00

Κάθε Τρίτη και Πέμπτη από
08.30 — 13.30

Κάθε Σάββατο από 08.30 
■16.00 συνεχώς.

12. Κουρεία Δευτέρα και 
τάρτη από 08.30—ι13.3Ο

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και 
ρασκευή από 08.30 —13.00 
από 16.30—20.00

Πα 
και

Κάθε Σάββατο από 08.30 - — 
16.00

Το ωράριο εργασίας των :>.·ς 
τα Κουρεία και Κομμωτήρια α

Παρασκευή από 07.30 -
πσ σχολουμένων 
υπερβαίνει το 
μενυ από τις

μισθωτών δεν 
εκάστοτε οριζό 
κείμενες διατά

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Ό αρχηγός της Ν.Δ. κ. Κ. 
Μητσοτάκης επισκέφθηκ® χθες 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
κ. Χρ. Σαρτζετάκη.

Η συνάντηση κράτησε δι.Ο 
ώρες και σι ζητήθηκαν .wots 
ρικά θέματα.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜ.

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ

ΤΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Το δημοτικό Συμβούλιο Ηρα

ΤΕΛΙΚΕΣ ΛΙΑΤΑΞΕΙΧ
α. Βραχύτερα ωράρια εργασί 

ας των μισθωτών ημερήσιας ή 
εβδομαδιαίος εκτάσεως που ισ 
χέουν ή έχουν κάθορισθεί συμ 
βατικά δεν θίγονται.

β Κάθε εργοδότης απ αυτούς 
πιυ υπάγονται στις διατάξεις 
βντής της αποφάσεως υποχρε 
ούται να υποβάλλει στην Δ)ν 
ση Επιθ)σεως Εργασίας για θε 
ωρ: ση κατάσταση προσωπικού 
που απασχολεί, που θα περιέχει 
τα στοιχεία της πδριπτώσεως 
α του άρθρου 13 του ΝΠ 1037) 
7’ ως και πίνακα ωρών λειτου 
ργίας του καταστήματος κατά 
τ,ς διατάξεις της β περίπτώσε 
ως του άρθρου 13 του ίδιου Δ)

Χίλια διακόσια στρέμματα α- 
ιμυγδαλιές και ιαχλαδιές, 1000 
ιστρέιμιαΤα χορτολιβαιδιική και 1. 
500 ελαιόδεντρα αποτέφρωσε 
μεγάλη πυρκαγιά που άναψε χθες 
στις 111,30 το πρωί στον οικισμό 
Λύσταρος της Κοινότητας Κου 
σέ και η οποία· έσβησε στις 7,30 
το· απόγευμα.

Ή πυρκαγιά οίχιε 3 εστίες στις 
τοποθίεσί'ες Χοντρό Χαράκι, Γρι 
ιμόνερα και Φάραγγούλια.

Στην επιχειίρηιση κατάσβεσης 
συμμετείχαν ο Αστυνομικός Διευ 
θυντής κ. Ψαρουδάκης, ο Υποδι 
ευθυντής κ. Χολέβας, δύο πυρο 
σ>βεστικά σεροπλάνα, δυο· δασο· 
πυροσβεστικά οχήματα, οκτώ δα 
σοπυροσβέστες και ένα όχημα 
της πυροσβεστικής.

ΚΙ ΑΛΛΕΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ
Δύο ακόμα πυρκαγιές άναψαν 

χθες το βράδυ σε καλιλιεγήσιμες 
εκτάσεις και μέχρι την ώρα που 
έκλεισε η «Π» δεν είχαν σβήσει. 
Οι πυρκαγιές άναψαν σε περιοχή 
της Κοινότητας ΠηγαΊ'δάικισ και 
στο χωριό Πα ρθένι.

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
— Πού οδηγείται η οικονομική κατάσταση;
— Με μονόπλευρη λιτότητα θα ξεπεραστεΐ η 

κρίση;
— Τί προτείνει το ΚΚΕ.

ΕΛΑΤΕ σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 28)9, 7,30 το βράδυ 
στην πλατεία ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ να συζητήσουμε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
αναπληρωματικό μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ

ΤΕΣΣΕΡΑ ΒΡΕΦΗ

ΑΝΕΣΥΡΘΗΣΑΝ

ΖΩΝΤΑΝΑ

ΑΠΟ ΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ

ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΜΕΞΙΚΟΥ 27
(ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ) —

Τέσσερα βρέφη ηλικίας μό 
λις οκτό> ημερών ανασύρθηκαν 
χθες από τα συντρίμια του νο 
σοκομείου, από τα συνεργεία 
διάσωσης που εργάσθηκαν υπε 
ρανθρωπα για να παραμερίσουν 
τους όγκους των ερειπίων και 
να φθάσουν μέχρι το σημείο 
στο οποίο είχαν παγιδευθεί τα 
βοέφη.

Τα οκτώ αυτά βρέφη είχαν 
μόλις γεννηθεί, σε. μαιευτήριο 
της Μεξίκανικής πρωτεύουσας 
όταν το κτίριο γκρεμΐσθηκε α 
πό το φοβερό σεισμό της πε 
ρασμένης Πέμπτης και οι γιατ 
ροί θεωρούν σχεδόν υπερφυσι 
κή τη διάσωση των τεσσάρων 
αυτών νεογνών, που επέζησαν 
χωρίς θηλασμό, χωρίς νερό και 
υπό φοβερές συνθήκες, επί μια 
ολόκληρη εβδομάδα.

00 — 14.00 και από 17.00 — 
20.30

Κάθε Παρασκευή από 08.00 
13.30 και από 17.00—20.30 
Κάθε Σάββατο κλειστά.

Ως προς το πρόγραμμα διημέ 
ρεύσης και διανυκτέρευσης θα 
εφαρμόζονται και κατά τα Σά 
■βατα ότι ισχύει μέχρι σήμερα 
για τις Κυριακές.

4. Καταστήματα πωλήσεως 
οικοδομήσιμων υλών και Ξυλε 
μπορικά καταστήματα:

Κάθε Δευτέρα μέχρι και Πα 
ρασκευή από 07.30—115.3·0

Κάθε Σάββατο κλειστά.
5. Καταστήματα πωλήσεως 

χρωμάτων και σιδηρικών
Κάθε Δευτέρα μέχρι και Σάβ 

βατό από 08.00—14.40
6. Καταστήματα πωλήσεως α 

ντολλακτικών και εξάρτημά 
των αυτοκινήτων, μηχάνημά 
των γενικά (καινουργών καί 
μη), ηλεκτροτεχνουργεία αυ 
τ)των, όσον αφορά την εμπο 

( ρία ανταλλακτικιόν αυτοκινή 
των.

ι Κ άθε εργάσιμη ημέρα από 08. 
00—14.00

ικλείου στη συνεδρίαση του της 
24ης Σεπτεμβρίου 1985, αφού ά 
κουσε την εισήγηση του Παρέ 
δρου Κνωσσού κ. Βλαχάκη, 
σχετικά με την δημοτικοποίη 
ση των Αστικών Συγκοινωνι­
ών καθιός και τις προτάσεις 
του κ. Δημάρχου και των κ.κ. 
Δημοτικών Συμβαίιλιων ψηφί­
ζει ομόφωνα:

Εκφράζει την ευχή να επίσ 
πευθούν οι διαδικασίες από το 
Υπουργείο Συγκοινωνιών για 
την ψήφιση του νομοσχεδίου 
για Δημοτικοιποίηση των Αστι

γ. Επιτρέπεται το άνοιγμα 
των κρεοπωλείων ιχθυοπωλεί 
ων και σπωρολαχανοπωλείων 
χωρίς απασχόληση του πρόσω 
πικού οιανδήποτε ώρα των Κυ 
ριακών και ημερόιν αρχΐας, για 
το, ανεφοδιασμό των σε είδη
Τω»'

του

καταστημάτων.
δ. Η τυχόν καθ υπέρβαση 
συμβατικού ωραρίου απασ

■κών Συγκοινωνιών, αρχής χε ;
νομένης από την πόλη του Η 
ρακλείου.

ΟΜΙΛΙΑ

ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ

κ. ΓΙΟΥΛΤΣΗ

ΑΑΑαν«ΐκάι
Νέο τηλέφωνο

251.628

Οι Δικαστικοί Λειτουργοί 
τα» Νομού Ηρακλείου οργανώ 
νουν ενδιαφέρουσα ομιλία του 
■καθηγητή Πανεπιστημίου της 
Θεσσαλονίκης κ. Βασίλη Γιου 
λτσί’ με θέυα «η Δικαιοσύνη 
ως αξία και αίτημα του ανθρώ 
που», η οποία θα γίνει την Πέ
μπτη 3η Οκτωβρίου 1985, εορ ■ 
τη της μνήμης του Προστάτου |· 
του Δικαστικού Σώματος Αγί ■
ου Διονυσίου του ΑρεΟίαΓ/ίτου _
στη Βασιλική του Αγίου Μάρ 
κου, ώρα 7.30μ.μ.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

χόληση των μισθωτών σε παρα 
πάνω καταστήματα θα αποζημι 
ώνεται κατά τις κείμενες δια­
τάζεις.

ε. Περίληψη της παρούσης 
να δη μοσιευθεί καΤά τις διατά­
ζεις του Ν. 301)76

Ο Νομάρχης Ηρακλείου ,
α.α

Ο Δ)ντής Εσωτερικών
Ε. ΚΑΚΚΑΒΑΣ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

« Λ Α Τ Ω »
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΜΟΝΟ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 

ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ

Μπεντεβή 8 — Τηλ. 236375.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ALFA ROMEO — Α33

Ευκολϊαι - Ανταλλαγαϊ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39

Τηλ. 221505 — 241619

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΜΑΙΡΗ ΚΟΠΑΚΑ
Έβανς 76 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

a
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

μας

θεωρούμε χρέος μας να ευχα 
ριστήσομε και δια του Τύπου 
όλους όσους με καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο συμμετείχαν εις το βαρύ 
τατο πένθος που μας έπληξε, χό
νοιντας την πολυαγαπημένη 
.μανούλα

Ελένη Μανωλαράκη
Οι ευχαριστούντες: 

Τα παιδιά της: Μιχάλης και 
ρία Μανωλαράκη, Ζαχαρίας

Μα 
και

Χαρά Μάνωλαράκη, Μανόλης και 
Κατερίνα Μανωλαράκη, Νίκος 
κ.σι· Χρυσό ;λα Μανωλάρ&η, Ευ 
αγγελία και Μόνος Κουτσογιαννά 
κης, Χαρούλα και Μίμης θεοδο- 
otou, Βούλα και Σωτήρης Αραμ 
Γ,ατζόγλου.

ΕΓΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 Μύρων Καραντεμίρης του 
'Εμμανουήλ και της Καλλιόπης 
το γένος Βαρδάικη που γεννήθη, 
ικε στο Νεοχώρι ιΜόνοφάτσίσυ 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Φιλία Γκαΰμα του Εμμανουήλ 
ικαι της Μάρίας το γένος Παρα 
σκευοπούλου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ο τελευταίος δράκος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αθήνα - Νέα Υόρκη, το μεγάλο 
κόλπο
ΑΣΤΟΡΙΑ
Πύρινοι δρόμοι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο· ακαταμάχητος
ΑΙΓΛΗ
•Μάγκας, μπαγάσας και 
τσαχπίνης
ΗΡΟΛΟΤΟΤ
Ενοικιάζεται βίλα δίπλα στο
νεκροταφείο·
«ΜΟΡί

Ο κίτρινος καταπέλτης
ΠΑΛΛΑί
Καταζητείται Μπόμπας ένοχος
μοιχείας
ΑΝΛΡΟΜΓΛΛ

Ο αετός της ερήμου
ΟΡΦΕΑΣ
Διεστραμένα νιάτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αθήνα - Νέα Υόρκη, το μεγάλο 
κόλπο
ι*ΟΜ4ΝΤΠΙλ

Τζα ηιμς Μπαντ πράκτωρ 007
Οκτάπουσι
ΓΑΛΑΞΙΑ.·?
Το ασημένιο τρένο

Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 1985
•ΕΡΤ 1·

1.50 Πα-ιβι-Κή σειρά
2.15 Ειδήσεις
2.25 Στρουμφ
2.50 Επιθεωρητής Σα’ί'νης
3.15 Ξένη τηλεταινία
4,.50 ΑΘλητιικές συναντήσεις
6.3'0 Ειδήσεις
6·.45 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.25 Τα γ-εφύρια του ΙοΥίίοο
7.55 Καρδιά
9.Ό0 Μουσικό- ξεφάΥτωμα 

στη Βραιζιλία
10.40 Η σκ-οτειήν πλευρά 

το-υ ήλιου
11.30 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις
00.15 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
3.45

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας κα-ι γιαγιάς

Η γυναίκα καί 6 κόσμοι tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΝΕΣ
ΓΗ ΤΙΣ ΑΝΜΓΝαΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΤΟ ΔΕΡΜΑ
ΤΩΝ ΧΕΡΙΩΝ

• ΓΙΑ το δέρμα των χε 
ριών γράφει σήμερα η αι 
σβήτκό; ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑ 
ΚΙΑΝΑΚΗ, συ-νεργάτιδυ 
της στήλης:

Το, δέρμα των χεριών είναι 
εκτεθψένο σ' όλες Τις εποχές 
και δέχεται τη φθορά; που προ 
-καλεί ο-ήλιος ο-αέρας ή σκό νη 
του .ακλάκαιριού, το -κρύο- του 
χειμώνα. -Με αποτέλεσμα ν'άφ» 
δατώνεΤαι μ-e ρυθμό αρκετά γο 
•ργό, ®νώ από- την άλλη πλευ 
ρά -η συχνή χρήση σαπουνιών 
•και χημικών -απόρρυπαντικών 
—που- σχεδίάν καμιά γυναίκα 
δεν μπορεί να αποφύγε-ι—· συν 
τελεί' -στην καταστροφή της υ

Ο Παντελεήμων Βλαχάβας του 
ΙΕμμαν. και της Ουρανίας το γέ 
νος Αασηθιωτάκη που γεννήθηκε 
ικαι ,μένει στο Ηράκλειο και η Ει 
ρήνη Βλαχάκη του Χαραλάμπους 
κα ι της Χρυσάνθης to γένος 
ιΠίροκοπιάικη που γεννήθηκε και μέ 
νει στο Ηράκλειο, πρόκειται να, 
παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ 
νει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο τσ 24ωρο 
'Κοκάλής Νικ. οδ. 182'1 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σμαργιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Καταλαγαριανός Ιωάν. Λ. Καλό 
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Παπαδάκη — Σταυρακάκη Μ'. 
Λ. Χρυσσοτόμου
Μαρτιμιανάκη, Έλλη Λ. Καλό 
καιρινού
Διημερεϋουσες και διανυκτερεύ

4.10
4.50
5.05
•5.30

Ο,τι ζητούν οι 
τηλεθεατές
Η λάμψη των άστρων 
Π-οπ-ά-ι
Φραγκολ ροκ , 
Η σούπερ- γιαγιά

θρολίΛώδο^ς ίμ^μιβράνη^ ίηου

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης κοί ανα 
καί νισης του Ναού Αγ. Τίτου της 
πόλεως μας πρόσφεραν τα αντί 
στοιχα ποσό οι κάτωθι:

— Ο κ. Εμμαν. Γεμιτζάκης, 
δρχ. 10.000 εις μνήμην των νε­
κρών του.

— Η κ. Ευαγγελία Βιτσαξάκη 
δρχ. 10.500 εις μνήμην του συζύ 
γου της Εμμανουήλ.

— Η κ. Κυρισκούλα Μαθιουδά 
κη δρχ. 10.000 ε^ς μνήμην του συ 
ζύγκχι της Εμμανουήλ και του 
γαμβρού της Γεωργίου Μπριτζο 
λάκη.

— Η κ. Ελένη Μα ράκη - Λαγού 
δάκη ορχ. 5000

— Ο κ. Χαρίλαος Πλούσος 
δρχ. 5000

— Η κ. Αννα Χρηστάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην των νεκρών της

— Η κ. Βασιλεία Καρανικόλα
δρχ. 5000 ,

— Ο κ. Ηλιος Καμπουράκης, I 
δρχ. 5000 εις μνήμην της συζύ

•ουσες κλινικές 
Γαληνός
Θερ. 1ΚΑ 
Βενιζέλβιο
Θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος

ΙιΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Μαβκάκη

Παθ) κά 
Χεΐ'ρ)κά 
Ο<ρθ)ικά 

'Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νβυρ) κά 
ΟφθΙκά

6.00 Ειδήσεις
6.3'0 Λεωφόρος για- τον 

παράδεισο
7.15 Μουσικό καλ-ειδοσκόπιοι
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
112.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 28-9-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μία καλημέρ-α είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Καρακατσάνη —ΣΤαυράκη Βιρ. 
Σμύρνης 1 τηλ. 283238.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

π.
Δ.
I.

Διημερεύοντα 
Σαμπροίβαλάικης Λ. Ικάρου 
Μωρυ’ί της Λ. Ικάρου 
Στάτ,ρουλάκης Λ. Ικάρου 

Ρ-ιτσ'άτος Λ. 62 Μαρτύρων
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μίαρτύρων 
Κ. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού
EW .Κοιχουράκη Λ. Κνωσού 
Εμμ. Εκαρπαθιωτάκης οβ. Ολύ 
μπαυ Πατέλλες

ί Κ. Βιστάκ,ης Γαζί

γου του Ανδρονίκης.
— Η δ. Ελένη Μα-νούσου δρχ 

5000
— Η κ. Μαρία Σμπώκου δρχ. 1 

5000 J
— Η κ. Γεωργία Γιαλιτάκη δρχ ' 

5000
— Ο κ. Ευστράτιος Κ-ουμιανά 

•κης δρχ. 5000 εις μνήμην της μη 
τέρας του Βασιλικής

— Ο κ. Νικόλαος Μαρκάκης 
δρχ. 3000 εις μνήμην των νεκρών 
του.

— Η οικογένεια Μηνά Κοντο- 
ξάκη δρχ. 3.000 εις μνήμη ταυ.

— Οι κ. Ευάγγελος και Ελένή ' 
•Κονταξάκη δρχ. 2000 εις μνήμην 
του αδελφού τους Μηνά

— Η πρεσβυτέρα Αικατ. Τσαγ 
καράκη δρχ. 3000 εις μνήμην 
του συζύγου της ι-ερέως Εμμα­
νουήλ.

— Ο κ. Γεώργιος Κ. Χουρδάκης 
κάτοικος Ρόδου, δρχ. 2000

— Η κ. Φρόσω Λεμονιά δρχ. 
2000

— Ο κ. Εμμανουήλ Κατριαδά 
κης δρχ. 2Ό00

— Α.Π. δρχ. 2000
— Η κ. Ελένη· Πσπσδημητρά 

κη δρχ. 1000 I
— Η κ. Στυλιανή Λογιάδου ' 

δρχ. 1000
— Η κ. Αριστέσ ΔουΆγεράκη · 

δρχ. 1000
— Οι κ. Ματθαίος και Αικατε 

ιρίνη Σουλιωτάκή δρχ. 20.000 . 
-εις μνήμην των γονέων τους. I

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία του Αγ. Τίτου θ·ερμά ευ 
χαρισπ-εί και απεύθυνομένη στο I 
-Νέο Νομάρχη, Ηρακλείου κ. Λου ■ 
κάικη, τον παρακαλεΓ να δει με ’ 
κατανό-ηση και ιδιαίτερο ενδια- I 
φέρον το έργο της αναστήλωσης 
του ιστορικού Ναού της πόλεώς f 
μας. Είναι χρέος και ανάγκη η . 
-Πολιτεία να μερι-μνήσει γιο στή 
ριξη και διατήρησή του.

Δ (ανυκτεμεύοντα
Δ. Μίύρτογιλου παλαιό ΚΑΈΕΕ
I. Συι 
Εμμ. 
μπόι»

Αφοί

ιμπρσβαλσκης Λ. Ικάρου 
Σκαρπαθίωτάκης οδ. Ολύ 
Πατέλλες 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

Θσμκλ,ή Λ. Κνωσού
Γ. Κάργατζης Λ. Χρυσοστό­
μου

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ 
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδό; Άρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμείει.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30—1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΗΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος —

. . Χειρουργός
Διευθυντής Α’ 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Χείρουρ 
του 401 
Νοσοκο-

Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

Ο OR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό­
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιδομενέως 
28, τηλ. 287235—283491

1—15 I

08.15
08.40
09.00
1Ο.Ο5

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ραδίοχρονογράφηιμα

1-0.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νησιώτικσ τραγούδια
11.05 Από Σάββατο- Κυριακή
111.45 Δίκτυο
12.05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
12.20 Μουσική ποικιλία
13.00 Δίκτυά
13.05
13.10
13.15
13.30

Ειδήσεις
Αθλητικό πεντάλετττο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικά τραγούδια

14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
17.45 Εκκλησία και νείάτα
18.00 Δίκτυο
18.05 Το θέατρο- της βδομάδας
1'8.50 Εσείς... εμείς.... *αι 

τσ ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο

β**Μ«ΡΜ “ΠΛΤΜί^ 

UIMTMU · ΑΜν·γμ«Μ 
ΑΑ·Ι. MVK9HIATM»

• Λδί ΑάΜΜ 7

*»·ι·τ«ΜβΗ·« τνηοΓΜ·«ι·ν 
CMM. ΜΑΓΡΙΠΑΗ* 

Ο*Ο· Ν·«Ι(Τ·ν Μ 
ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΜΗΤΜ*

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάχτωρ Παν)μΐου
Αθηνών

Δέχεται

—12 μ. 
5.30—8 
Ιατρβίο

Τρίτη,—Πέμπίτη
π.μ. 
και

U-W.
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλβακς 40 (ό 
πισθβν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΝΙΚΗΤΑΣ
ΚΑΡΑ,ΜΙΙΑΚΑΚΗΣ 
Ψνχίπτρος — 
Νευρολόγος

Εργασύεί; επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι- 
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκατασταθεΊς 
μονίμως εις Ηράκλειον, 

δέχεται μόνο μβ ραντε­
βού.
Ιατρείου Ανδρεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΊΈ τηλέφ. 
223043.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ά 
πό το 1972

Μέντιουμ —
Ψυχοερευνητής

ΕΜΜ. Τ1ΑΝΝΙΔΑΚΗΣ 
Απόφοιτος Ψυχικών ε­
ρευνών. Επικοινωνεί ®υ 
χερώς ανά την υδρόγει­
ον. Δι-α θέματα οικογε-
νειακά, αι 
οτιδήποτε 
σχολεί. 
Δέχεται 

5 έως 10

ισΟηματικά και 
Θέμα σας απα

καθ' εκάστην 
μ.μ. Τηλέφ.

232402 στάση Βουρεξά- 
κη άνω Μασταμπά.

προστατεύει Το δέρμα από την 
αφυδάτωση, Ιδημ.ιο|>ρίγώντιαις α; 
κόμη; μεγαλύτερη απώλεια νε­
ρού και κάνοντας τα; χέρια να 
«μαραίνονται» ακόμη- πιο- γρή, 
γσρα...

Η ευαισθησία του δέρματος 
των χεριών είναι μεγαλύτερη, 
κι απ’ το δέρμα του λαιμού και 
τού προσκόπου γι αυτό χρειύζο 
νΤα-ι τδ-ιάίτερα σΐυντονισμνες 
και συστηματικές φροντίδες για 
την προστασία των χεριών, για 
να διατηρηθούν Τα χέρια όμορ 
φα και προσθέσουν ένα «συν» 
στη γενική αισθητική μας εμι 
φάνιση-.

Όπως σε όλες τις πέριπτώ 
σεις ολοκληρωμένης φρόντίδας 
έτσι και για τα χέρια, το- προ» 
το μας μέλήμα: πρέπει να είναι 
η σωστή; τους προστασία.

Για Την προστασία των χε 
ριών on όΤον ήλιά, τη; σκόνη, 
τον αέρα- ,καλό είναι να χρη 
σ-μοποισύμε τήν ίδια- ικρήμα 
που έχουμε για το· πρόσωπο. 
Το βράδυ εξάλλου, πριν από 
τον ύπνο, πολύ θετικά αποτελέ 
σματα δίνει μια επάλειψη και 
ένα απαλό μασάζ στο δέρμα 
των χεριών με μια διάλύση

λήλα μια υπεραιμία, που ενισχύ 
συν την ανθεκτικότητα το-υ δέρ 
ματος (ιδίως απέναντι στις 
χιονίστρες) πράγμα που σκόπι 
μο είναι να το έχετε wj' ό-ψη 
σας το χειμώνα πο «δυστυχώς 
πλησιάζει. Πολύ ευεργετική εί 
ναι- και η «γυμναστιική» των 
δακτύλων που ' συνί'στάτάι σε 
κυκλικές: -κινήσε-ις από τη ιβά 
σή. Οι κινήσε-ις αυτές διαλυ 
συν τα, άλατα, που συσσωρεύσ 
ντάι τοπικά, χάρίζοντας στις α 
ρθρώσεις των δακτύλων κινη­
τική, άνεση και ευκαιμψίά.

Μπαίνοντας σε κάπως ειδικό, 
τέρα- θέματα, θα σας έπισημ,ά 
νω τα: εξής:

Να προτιμάτε π'άντο-τ-ε τις 
τροφές που είναι πλούσιες σε 
βιταμίνη Α. Τέτοιες τροφές, 
είναι τα γαλακτοκομικά προΊό· 
ντα, τα λάχανα, τα βε,ρϋκοκα.

Για να προλάβετε τις άνομοι 
-οχρωμίες (κηλΐδες) στο δέρμα 
των χέριών, φροντίστε να συμ

τερΰύβετ:: -στο διαιτολόγιο 
σας τα εντόσθιό, τη μαγιά της 
μπύράς και τσ αμύγδαλα.

(Μην π,μραλέίττετε, αϊτό- βια 
σύνη- ή από- «αμέλεια, ναι στε­
γνώνετε καλά Τα χέρια σας κά 
θε φο-ράι που τα πλένετε;, ώστε 
να μη σκάει το δέρμα.

Αν τα χέρια σας δεν έχουν 
καλή χρώση μπόρείίτε να αντί 
μετωπίσετε to πρόβλημα βίου- 
τώντας τα εναλλάξ σε- νειρό 
κρύο- καψ ζεστό. Με την μέθο­
δο· αυτή επιτυγχάνεται μια πα 
θητική γυμναστική συσπάσεως 
και χαλαρώσεως των αιμοφό­
ρων αγείων, η οποία; αποικαθι 
στά τη φυσιολογική- αιμιάιτωσηι 
του δέ,ρμ-ατος και κατ’ επέκτα 
ση την καλή χρώση.

Δεν βα· πρέπει να- ξεχνάτε 
πως όμορφα χέρια σημαίνει:1 πα, 
ράλληλα όμορφα κρι πειριποίη 
μένα νύχια,. Αλλά κα·ι· νύχια 
γερά.

ΚΗΠΕ IΑ
Την αγαπημένη μα-ς μητέρα, αδελφή, γιαγιά κ-αι θεία | 

ΕΛΠΙΝΙΚΗ ΠΕΤΡΑΚΗ
Ετών 82

θανούσα κήδεύ-ομε σήμερα και ώρα· 10 π.ιμ. από την οικία- 
μας οδός Πα-ραισκευάπού'λου' 33. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 0 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου -κα-ι.παρακαλο-ύμ-ε τους συγγε -4 
νείς και φίλους όπως συνσδβύσόυν την εκφορά του λειψά- Β 
νου της.,
Τα παιδιά της: Γεώργιος ΠεΤράΙκης, Ιωάννης κα·ι Μαρίνα |? 
Πετράκη, Πολυξένη, και Ηλίας Δεληγιάννης, Σωτηρία και Η 
Μιχάλης Δαισκαλάκης. S
Τα αδέλφια της: Ευριπίδης και Φλώρα Αλατσαθιανού, Ευ S 
δοξία Βοτζάκη. Τα-εγγόνια;, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του χωριού Ανώγεια, 40θήιμερο μνη 
ιμόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

γλιυικΒρένης και λεμονιού, Μη»
το αναμιγνύουμβ σβ ίσα μέρη.
Η διάλυση αυτή; έχει τριπλή,
βυβργβτι,κή επίδραση, αφού και 
υδατώνει και μαλακώνει αλλά 
και λ ευκαίνβι το ©έρμά. Μΐϊα 
ή δυο φορές την εβδομάδα σας 
συνιστώ ένα μασάζ μ® λιπαρή· 
τ^οφ-οτονωτική ίκ·ρέν.ια. Το μα 
σάζ αυτχ> πρέπει να ξεκινά από 
τις άκρες των δακτύλιον και να 
Καταλήγει στη ιβάση των δα 
κτύλων. Οι απαλές αυτές θω- 
π®ίές με την ανοδική κατεύθυν 
ση, εξασφαλίζουν καλύτερη κυ 
ικλοφορία του αίματος που στα 
άκρα όπως «ίναι γνουστό, γίνε· 
ται συνήθως με πιο αργό ρυ­
θμό. Επιτυγχάνετια ι επομένως
ιμιό αποσυμφόρηση και παράτ-

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μίεταφέρθηκιε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια- 
τρβίιο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάικη).

1—25

ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Κυρίλλου Λουκάρεως 15 

Τηλ. 225909
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρ-σταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ
ρα<, αδελφής, γιαγιάς και θείας

κοι παιρακαλούμε 
ραϊστούν.

ΘΕΑΝΩ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
τους τιμώντάς την μνήμην της όπως πα

I Τα παι,δ-ιά: Γιάννης και Μόριά Ασλάνογλου.
I Τα αδ-έίλφι-α: Αικατ. και Παναγ. ΧέΤζόνί-δης, ΕΙλένη και Μ'ιχά 
| λης Ελευθερίο-υ, Λάμπρος και Ευαγγελία Μυσιρλή.
ι Ο εγγονός: Χρίστος Ασλάνογλά-υ.
Ί Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν
| τι Νεκροταφείό-υ.
ιΜΜΑΑίΗΜΜΒΤΙΜβΗΜ^^
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ΙΩΑΝΝΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ Η ΧΑΛΚΙΑΔΟΓΙΑΝΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Σαλούστρου.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Μαρία Σαλούστρου, Κώστας και Δέ 
σποτνα Σαλούστρου, Μιλτιάδης και Καίτη Σαλούστρου, 
Σωκράτης και Ειμαρμένη Κεφαλογιάννη, Σωκράτης και Ζα 
φειρένια Βρέντζου.
Οι εγγονοϊ: Γιάννης και Αλίκη Βρέντζου.
Οι αδελφοί, σι λοιποί συγγενείς.

τ „ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 9.00 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γισύ, αδελφού και θείου

..

nw*».

ΚΩΝ)ΝΟΥ Δ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην Εκκλησία της Αγ. Βαρβάρας Καμί ® 
νια. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευανθία Λαγουιβάρδου.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Γιώργος, Θεόδωρος, Μαρίνα.
Οι γονείς: Δημήτρης και θεοδώρα Λαγσυβάρδσυ.
Τα αδέλφια: Πέτρος και Παρασκευή Μανταλιωτάκη, ΑνΤώ f 
νης και Δέσποινα Σαμιωτάκη, Θεόδωρος και Ελένη Μ-υλωνά 
κή, Εμμαν. και Αγγελική Λαγο-υβάρδου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.ιΝ. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου, 40- 
θήμερο μνημόσυνό για την -ανάπαυση της ψυχής της αγαπη 
μένης μας συζύγου, μητέρας και Θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μάυρομιχαλάκης.
Τα παιδιά: Βαγγέλης κ<α·ι Ελένη Μουρομιχαλάκη.
Τ'α ανήψια,, οι λοτοί συγγενείς.

τ t ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου ικια-ι ώρα 8,30 

π.ιμ. στον Ι.Ν. Αγ. Εύλαβίου Σταμνιούς Πεδιάδος 40θήμε 
ρσ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου- μάς πατέρα, αδελφού κα-ι- παππού

?
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ΑΘΗΝΑΣ 1. ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Μάστρογιαννάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ειρήνη Μαστρσγιαννάκη, Μανόλης 
και Βικτωρία Μαστρογιαννάκη, Γιώργος και Ερι-έττα Μα- 
στρογιαννάκή, Σταύρος και Στασούλα ΜαΰΤρογιαννώικη, 
Ελένη και Στέλιος Κανάρης, Χαρά και Ζαχ. Τζανάκης, Νί­
κος και Κατίνα Μαστρογιαννάκη, Μαρίνος και Στασούλα 
Μάστρογιαννάικη.
Τα εγγόνια.

■»Μ·Ι<«»Μ>«ΙΜΜΪΜΜΚΒΜασΜιΙΜ«ΜΜΜ^  ̂
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Την Κυριακή 29 Σεπτΐμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολύ αγαπημένου μας 
•συζύγου, πατέρα, υιού και παππού

W®

η-

-

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους από τους γνωστούς και φίλους θέ 
λουν ας έλθουν να μας συμπαρασταθούν στον μεγάλο μας 
-αυτό πόνο.
-Η σύζυγος: Ρένα Τζαγκαράκη.
Τα παιδιά: Μανο-ύσος Τζάγκαράκής, Μόριά και Μιχάλης Κυ 
ριαικάκης.
Η μητέρα: Μαρία Τζαγκαράκη.
Η εγγονή.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

«ΜΜ’βΚΝι»»'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο το-υ αγαπημέ 
νου μας πατέρα και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΙΩΑΝ. ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Καθηγητή

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Μυρτιάς Πε 
διάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης, Σωτήρης, Κατερίνα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 του Σεπτέμβρη στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, ανηψιο-ύ και 
θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΒΙΤΖΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγ 
γενείς και φ-ίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Βαβιτζή.
Οι γονείς: Γιάννης και Δήμητρα Μ'α'βιτζή, Αικατ. Μόελιβάνη 
Τα παιδιά: Γιάννης - Δήμητρα Μ. Μα-βιτζή.
Τα- αδέλφια: Γεώργιος και Σόφια Μπελιβάνη, Μανώλης και 
Μαρία ΧαΊ’νάκη, Μιχάλης και Κούλα Παπουτσάκη, Τ-ηλέμα 
χ-ος Μπελιβάνης, Νικόλαος και θεονύμφη Φανουράκη.
Οι θείοι: Δημήτριος και Ειρήνη Μάβιτζή, Κώστας και Μα­
ρία- Μπελιβάνη, Γεώργιος και Ερασμία Μαβιτζή, Μαρία Χα­
Ί’νάκη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΗΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-9-85 και ώρα 8,3ο π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ανδρέου του χωριού Πρεβελιανά. 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΕΜΜ. ΦΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίκα Φωτόκη, Ευτυχία και Γιάν 
νης Βασιλάκης, Κατίνα και Παύλος ΚαλαΊ’τζάικης.
Τα; εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τι Χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 1985 και ώρα 8, 

30 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο-υ (Νεκροταφείο) ετήσιο- μνη 
-μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπήμένου 
μα-ς συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

Η

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και- ώρα; 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40Θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεώς τής ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΝΑΤΣΑΚΟΥ 

και παρακαλούμε συγνίνε'ίς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ακότερίνη Νατσόκου, Γεωργία 
και Ευάγγελος Νίκηταράς, Κύθνος και Τούλα Νατσάκου. 
Αλεκο-ς και Ελένη Νάτσάκόυ.
Οι εγγονοϊ, οι λοιποί συγγενείς.

“ΣΤΓλΓΑIWI Λ. ΛΑ2.|ΑΝΑΛΗ

-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεωργία X. Γαβρηλάκη, Ευάγγελος και Μαρία 
Καστανάκη. Κων)νος και Δέσποινα Καστανάκη, Ελισάβετ 
και -Ιωάννης Κσυκουράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ
Ταξιάρχου ε.α. Προέδρου Αποστράτων Αξιωματικών 

και παρακαλούμε τους συγγενείς, συναδέλφους και φίλους 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μπριτζολά-κη.
Τα παιδιά: Μαρία Μπριτζολάκη, Ολυμπία Μπριτζοίλάκη, 
-Μανώλης Μπριτζολάκής.
Οι γονείς: Μαρία χα Μπριτζολάκη, Κυριακούλα χα Μαθιου 
δάκη.
Τα αδέλφια: Επαμεινώνδας και Πόπη Μπριτζολάκη, Αλέξαν­
δρος και Ροδάνθη Μπριτζολάκη, Μιχαήλ και Ευαγγελία 
Μπριτζολά-κη, Χαρίλαος και Ευγενία Παπαδημητρό-πουλου, 
Φώτης και Κούλα Ζαμπουλά-κη, Μαρία Μαθιουδάκη, Ιωάν 
ντ|ζ και ΧαρίκλΕία ΜαΌ'Ονδάκη.
Οι λοιποί σύγγΈΜείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί εις Ζαχ)στείο Κριτζά, Δημοκρατίας 55
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ΚΜΗ ΜΠΑΑΜ ΝΙΚΗ
Στό μάτς μέτάΓιάυυινα
πού Ο’ όρχίαει οτίς 3.30
• ΔΙΠΛΟΣ είναι ο στόχος του Ο.Φ.Η. στον αυριανό 
αγώνα του με τα Γιάννινα: Καλή εμφάνιση και νίκη. 
Είναι αποφασισμένος να πετύχει τον διπλό αυτό στό­
χο του ο Ο.Φ.Η., για να κερδίσει και πάλι την εμπιστο­
σύνη των φιλάθλων του, την οποία είχε αποσπάσει 
στα φιλικά ματς και την έχασε στους τρεις πρώτους 
αγώνες του πρωταθλήματος. Οι ποδφσφαιριστές του 
Ο.Φ.Η., θα προσπαθήσουν αύριο να βρουν τον καλό 
εαυτό τους και να αποδώσουν τόσο σαν άτομα, όσο 
και σαν σύνολο, πολύ καλή μπάλλα. Και έχουν αυτές 
τις δυνατότητες οι παίκτες του Ο.Φ.Η., οι οποίοι μέ­
χρι τώρα μόνο στα φιλικά έδειξαν την αξία τους. Ευ­
νόητο είναι ότι μιά τέτοια απόδοση θα έχει επακόλου­
θο μια μεγάλη νίκη.

MiKp&s
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© ΣΗΜΕΡΑ και αύριο γιίνεται 
στο Εθνικό Στάδιο της Πάτρας 
η τελική φιάση του Κιυιπέλλου Ελ 
λά'δας στο Στίβο. Στους αγώνες 
αυτούς μετέχουν και πολλοί Η­
ρακλειώτες αθλητές με την ομά 
δα Κρήτης και Νοτιοανατολικών 
Νήσων.

® Η ΓΕΗ κυκλοφορεί αιμπόνέ 
εισιτήρια που θα ισχύουν γ,α 
τους αγώνες της στην Β' Εθνική 
Μ'πάσκετ. Όσοι ενόιαφέρόνται 
μπορούν να απευθύνονται στον 
κ. Δασκολάκη (ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς» τηλ. 288242).

• ΣΤΟΝ αγώνα ιωνικού — 
ΠαναθηναΤκσύ για το πρωτά- 
θλημα μπάοκετ Α' Εθνικής θα 
σφυρίξει ο Ηρακλειώτης διαιτη 
τής κ. Ράλλης.

• ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 6 
μ.μ. στην αίθαυισα1 προσωπικού 
ΟΤΕ (οδός θεοτοκοπούλου) θα 
γίνει γενική συνέλευση των με­
λών του ΚΟΗ με θέμα: Έγκριση 
προ'υ'πολογισμού. θεωρείται βέ 
βσο ότι με την ευικαιρίια η Διοί 
κηση θα παραιτηθεί (ο Πρόε­
δρος κ. Καρπαθάκης έχει ήδη πα 
ραιτηθέί) και θα προκηρυχθούν 
εκλογές.

• ΣΤΟΝ αγώνα Νεάπολης — 
Ρόδου για το πρωτάθλημα Γ' Ε­
θνικής θα σφυρίξει ο Ηρακλειώ 
της διαιτητής κ. θεμελής, που θα 
έχει επόπτες γραμμών τους κ.κ,. 
Λαγουδάκη και Σπυριδάκη.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣΕΘΝΙΚΗΣΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟ
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΑΛΛΑΓΕΣ

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες, ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γίκέραρντς θα κάνει 
ορισμένες αλλαγές (παικτών και
θέσεων) στην ΙΙάδα, αε σχέση 
με αυτή που αγωνίστηκε την πε 
ρασμένη Κυριακή στη Λάρισα..

ΠΑΝΤΩΣ ο κ. Γκέραρντς θα ε- 
πιλέξει την ΙΙάδα μεταξύ των 
εξής ποδοσφαιριστών:

Μητσέας, Χοσάδας, Χρίστο 
φής, Σαμαράς, Βασιλείου, 
Παπαβασιλείου, Αγ ιομαμι- 
της, Γκουλής, Τσίμπος, Γιά 
νανιν, Τσινός, Τισιριμώκος, 
'ίσης, Βλαστός, Νιόπλ.ας, 
Περσίας, Ανδριανίδης, Καρ- 
γιώτης.

ΑΜΦΙΒΟΛΗ είναι η συμμετο­
χή του Ιση, που τραυματίστηκε 
χθες στην προπόνηση.

ΧΘΕΣ η προπόνηση έγινε στο 
κυρίως γήπεδο και περιλάμίβανε 
ασκήσεις χολαρώματρς και δίτερ 
μα μικρής διάρκειας.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Γόννινα θ' 
αρχίσει ρτις 3,30' μ.μι., θα το δι
ευθύνει δε ο κ. Μπρέντας, 
Συνδέσμου θεσίκης.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

του

01 κάτοχοι εισιτηρίων διαρκεί 
ας θα πρέπει μέχρι σήμερα το 
βράδυ να κάνουν τις σχετικές αλ 
λαγές από τα γραφεία της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ.

ΈργοτέΛης και Ηροδοτος
συγκρούονται σήμερα 5ρ.ρ

© ΤΟ απόγευμα στις 5, σήμερα Σάββατο, όλοι οι ποδοσφαιρικοί δρόμοι θα οδηγούν στο γήπεδο του Εργοτέλη, στο οποίο θα διεξαχθει η με¥αλΠ
ταίύ του νηπεδούχου κα. του Ηροδότου, για το πρωτάθλημα της Γ’ Εθν.κής Κατηγορίας, που βρίσκεται στην τρίτη αγωνιστική ήμερα. Οι φίλαθλοι θα πάνε 
στο νήπεδο σήυερα υε την βεβαιότητα ότι θα παρακολουθήσουν ένα ποδοσφαιρικά θέαμα ποιότητας, μια γιγαντομαχία που θα εντυπωσιάσει ακόμη και τους 

Ινα ματς, ίο οπο.ο θα δ,εξαχθεί μέσα σε αθίητ,κα ηΧαίσ,α. χ.α να απαδε,χθμ ότι α. δυα ΣαΙΙαγο. «να, αντάξιο, της ιστό- 
οίαί τουί Εχει βέβαια και βαθμολογική σημασία το ματς, αλλά πέρισσότερο για λόγους γοήτρου οι αντίπαλοι θέλουν τη Υικη, για να πάρουν το προβάδισμά. 
Όλα είναι έτοιυα για το μεγάλο ματς. Οι αντίπαλοι έχουν προετοιμαστεί κατά τον καλύτερο τροπο και θα παραταχθούν με ισχυρές συνθέσεις, ικανές να προ- 

όλοι περιμένουν. Τα νεώτερα από τα δύο στρατόπεδα είναι τα εξής:σωέρουν το θέαμα που
Ο ΕΡΓΟ ΓΕΛΙΙΣ

ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΗΚΑΝ χθες οι 
ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη' 
ο οποίος είναι πάνοπλος για 
την σημερινή αναμέτρηση α­
φού όπως φαίνεται απ» τη ν 16 
αδα που ανακοίνωσε ο κ. Τατί 
δης, όλοι είναι παρόντες.
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ύρα ρυμπε^ιλήφθηκαν οι εξής: 
Χαλκιαβόκης, Αλεξάκης, 
Φ,ραγκ.ιαδώκης, ϊϊετράκ,ης, 
(Δούκας, Μαράκας, )Γιαλα 
μάς, Χατζηπαναγιώτου, Κυ 
ριακάκης, ’Κεφάκης, Καρα 
'θιίσκος, Σφακιανάκης,। Κο 
ώαρετακης, ,ίνντιχάκης, 
Μαλαμαδάκης, Καρέλλης.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ!

ΟΦΗ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ

ΓΙΑ το σημερινό ματς ο 
προπονητήΐς των κ|Τ,ρινι<>μαυ- 
ρων δήλωσε τα εξής:

ΑΓΩΝΑΣ 
ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

Πριν από τον αγώνα του ΟΦΗ 
με τα Γιάννινα (στις 2 μ.μ.) θα 
παίξουν δυο ομάδες της Ακαδη 
μ'ίας ποδΌσφιαίρου του Ερασιτέ 
χνη ΟΦΗ.

ΜΕ ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Πρωτάθλημα Κρήτης

ΤΖΑΜΠΩΛ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟΥΣ ΠΛΙΔΕΣ ΕΦΗΒΟΥΣ

ΜΕ τα Γιάννινα παίζει αύριο 
Κυριακή στις 10,30 το πρωί στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού, ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ για το πρωτά 
θλημ'α.

ΓΙΑ το ματς αυτό ο κ. Βλά­
χος έχει επιλέξει τους εξής ποδο 
σφαιριιστές: Μαύρος, Παπαδά- 
ικης, Καβουσ’ανός, Φιαγκσυσά- 
κης, Κοσμαδάκης, Γεωργακάκης, 
Καγιαμπάκης. Πετράς, Λάμας, Π. 
ιΜΙαρινάκης, Α. Μαρ'ίνάκης, Φα- 
σουλάκης, Νταλής, Κατσαρός, 
Μάυράκης, Ματθαιόκης και Πλα 
"ί'της.

«Είναι ένα δύσκολο ντέρμπι» 
Εμείς είμαστε προετοιμασμένοι 
κοίτάλλη.λα γι αυτ ότο παιχνίδι 
και πιστεύομε να ικανοποίήσο 
με με το ()έαμα που Οα προσφέ

ρουμε τους φιλάθλους».
Ο Η ΡΟΔΟ ΙΌΣ

ΣΤΟ γή πεδό του προπονή 
θηκε χθες το απόγευμα ελαφρά 
ο Ηρόδοτος, υπο την επίβλεψη 
του κ, Αουκάνίδη, ο οποίος 
στο τέλος επέλεξε τους εξής:

Κοκόλης Γιαμαλάκης Πρω 
τογεράκης, Φουστανάκης, 
Ασλανης, Νιόπλιας, Πατεμ 
τζής, Μανΐός, Αιποστολ'ά- 
κης, Μαργέτας, Μιχναλά- 
κης ,Λάμπρου, Κοιλιώρας, 
Αγαπητός, Σεκέρης^ Eape 
μέτας, Ψω,μάς, ' Βοργιάς, 
Χατζησπύρου.

δήλωσε χθες βράδυ τα εξής:
«Είναι ένα δίκτκολ» παιχι-Γ 

δι όπως όλα τα εκτός έδρας. 
ΒέΙίαια το ότι είναι ένα τόπι 
•κό ντέρμπυ αφήνει το αποτέλε 
σιμά ανοικτό. Σεβόμαστε και υ 
πολογίζουμε τους αντιπάλους 
■μας, αλλά έχω απόλυτη ®μπι 
στοσ/ύνη στους /ποδοσφαιρι­
στές μου και είμαι σίγουρος ό 
τι θα ξεπεράσουν με επιτυχία 
Γ.ς δύσκολίες του παιχνιδιού».

Αύριο οτό ’Ατσαλένιο

0 ΠΟΑ ΑΝΤΙΜΕΤΟΠΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΔΟΞΑ ΣΤΙΣ.ΙΙ ΤΟ ΠΡΩΙ

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΝ

ΓΑ το ματς ο μ. Λουκανϋβης'·

ΤΟ σημερινό ντέρμπυ Εργο 
τέλη Ηροδότου θα διευθύνει ο 
Αθηναίος Διαιτητής κ. ΣΜίλ' 
δαλος.

0 Γιούχτος κάνει εφέτος όΟΑπτιομό
ΘΕΛΟΝΤΑΣ να κάνετ «Ο/.η 

τισμό και όχι πρωταθλητισμό 
μετέχει στο φετεινό πρωτάθλη 
μα της Α' Κατηγορίας η ομά 
δα των Αρχανών, ο Γιούχτας.

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟΣ σκοπός της 
ομάδας θα είναι να παραμεννετ

ΤΖΑΜΠΩΛ έχουμε σήμερα και 
αύριο στα πρωταθλήματα Μπά 
σκετ Παίδων και Εφήβων Κρή­
της.

στη νκοτηγορία που αγωνίζε­
ται τα τελευταία χρόνια με ε 
πιτυχία, και να δώσει την ευ­
καιρία σε νέους παίκτες της πε 
ριοχής νά ανάδειχθούν. Ήδη ε 
δώ και δυο χρόνια η αμάδα έ 
χει στην δύναμή της παίκτες 
μόνο από την περιοχή των Αρ

ι ------- ----------

Συγκεκριμένα το Σαββατοκύ­
ριακο θα γίνουν οι παρακάτω α­
γώνες:

ΣΑΒΒΑΤΟ

Ομιλος Ηρακλείου

Εργοτέλης — ΟΦΗ, Παιδικό, 
ώρα 7,15 με διαιτητές τους κ.κ. 
Χαλκιαδάκη Μ. και Ναλετάκη. Ε 
φηβικό ώρα 8,45’ με διαιτητές 
τους κ.κ. Ευαγγελινό και Μαγγα 
νά.

Κυριακή
Όμιλος Ηρακλείου
Δειλινά — Ηρόδοτος, Πσιδιικό 

ώρα 10 π.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Σακούτη και Σαχλαμπάνη, Ε­
φηβικό ώρα 11,30 π.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Τουτουδόκη και 
Κστσελή.

Αναγέννηση — Ηράικλειο, Παι 
δίικό, ώρα 10 π.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Σκανδαλάκη και Αντω 
νακάκη, Εφηβικό ώρα 11,30 μ.μ. 
με τους ίδιους διαιτητές.

Ομιλος Δυτ. Κρήτης
Κάδων — Αρκάδι, Παιδικό, ώ 

ρα 5.30 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Μαγγανά και Κατσελή, Εφη 
βικό ώρα 7 μ.μ. με τους ίδιους 
διαιτητές.

Η κΑπρωοπ των πρωταθλημάτων βόλλεϋ 
ΕφήΟων, ΠαίΟων, Νεονί&ων καί Κορααίΰων

χανών.
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Νταουσνά 

νης.
ΧΡΩΜΑΤΑ: Πράσινο και 

άσπρο.
•ΕΔΡΑ: Στάδιο Αρχανών.
ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ: Προμπονάς 

Στ. από ΠΟΑ.
ΕΜΨΥΧΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

Αγαπάκης Μιχ. (16 ετ.)
Βλαχάκη ςΐωάν.
'Κυριακάκης Κυρ. 
Καλαθάκης Μαρ. 
Μπ'αριτάκης Εμμ.

(16 ετ.) 
(16 ετ.) 
(Τ8 ετ.)
(27 ετ.)

ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 11 το 
πρωί ο ΠΟΑ θ' αντιμετωπίσει 
στο γήπεδό του (Ατσαλένιο) τη 
Δόξα, για το πβώτάθλήμα Εθνι 
κής Εραισιτεχνικής Κατηγορίας.

ΣΕ φόρμα βρίσκεται ο ΠΟΑ 
και ελπίξεται ότι θα κάνει μια κα 
λ ή εμφάνιση που θα έχει σαν ε- 
πσκόλουθοι τη νίκη.

ιΕΙΝΑί το πρώτο ματς της φε 
τεινής περιόδου που δίνει στο 
γήπεδό της η ομάδα του Ατσαλέ 
νισυ και αυτό αποτελεί ένα πρό 
σθετο λόγο να κάνει μια καλή εμ 
φάνιση για να αποκτήσει την εμ 
πΓστοσύνη των φιλάθλων της.

ΓΙΑ τον αγώνα αυτό ο προπο 
νητής του ΠΟΑ κ. Πετράκης έ­
χει στη διάθεσή του τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελάκης, Βά- 
βουλας, Λυριτζής, Ματθαί 
ου, Σινάνης, Μηλιαράς, Κο- 
κόσης, Κόλλας, Μαστρογιαν 
νάκης, Μιχελουδάκης. Κού- 
κιας, Χριστοφορίδης, Παπα 
δάκης I και II, Μασέλης, Δη

μόπουλος.
ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο Π. 

Ο.Α. θα παραταχθεί με την Τΐί- 
δα που πέτυχε το θριαμβευτικό 
4—Ο εκτός έδρας επί της Αναγέν 
νησης.

ΣΤΟ ματς ΠΟΑ — Δόξα θα 
σφυρίξει ο κ. Ιωάννου του Συν 
δέσμου Διαιτητών Ρέθυμνου.

ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Γενική συνέλευση των μελών 
του ΠΟΑ θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 
στις 7 το απόγευμα στα γραφεία 
του Συλλόγου, πλατεία Ατσαλέ 
νιου με τα εξής θέματα: 
— Απολογισμός απερχομένου Δι 

οικητικού Συμβουλίου.
— Αρχαιρεσίες για την ανάδει­

ξη νέου Διοικητικού Συμβου 
λίόυ.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 
στον ίδιο τόπο και με τα αυτά 
θέματα την Τετάρτη 2 ΟκΤωβρί . 
ου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ JOGGIGN

ΠΡΟΧΘΕΣ το βράδυ έγινε η 
κλήρωση των αγώνων των πρω 
ταθλημάτων Βάλλε'υ' Εφήβων, 
Παίδων, Νεανίδων και Κορασί­
δων που θ' αρχίσουν το πρώτο 
ΙΟήμερο του Οκτωβρίσυ. Η κλή 
ρωση του πρωταθλήματος Αν­
δρών θα γίνει αργδτερα. Τα α­
ποτελέσματα της κλήρωσης των 
παραπάνω Κατηγοριών είναι τα 
■εξής:

Πρωτάβλημα Εφήβων
Για την α’ φάση οι αμάδιες έ­

χουν χωριστεί σε τρεις Ομίλους. 
Στη β' φάση για τις θέσεις 1—Α 
Θα παίξουν σι πρώτες κάθε Ομί 
λου και ο δεύτερος τ’ου 1ου Ομί 
λαυ. Για τις θέσεις 5—7 θα ποΐ 
ξουν ο τρίτος του 1ου Ομίλου 
και οι δεύτεροι του 2ου και 3ου 
Ομίλου. Οι υπόλοιπες ομάδες θα 
παίξουν για τις θέσεις 8—10.

2η Αγωνιστική
Νεάπολη — Σητειακός

3η Αγωνιστική
Α.Ο. Λάστθίου — Νεάπολη

ΣΥΈΈΛΗΡΩΘΕΧΑΝ τρΈ Χρόνιά από τότε που c σκαύραστος δι- 
ει "υντής ταυ ννωστεύ κίΉρου γυμναοτυής - ομορφιάς TOWER 
LIKE ι. Κ. Βε ι οάκπς, ίδρυσε τον Ομιλο JOGGING, που αποδεί- 
χΈν ε εφέτος γιε πολλούς, μικρούς κει μεγάλους, θέλοντας να 
μυήσει όσο τ;ο δυνατόν περισσότερους στο JOGGING οκ. Βε ι ■ 
σάιτς τ ο Αεί τους ενδιαφερομένους να βρίσκονται αύριο Κυριακή 
29 Σεπτεμβρίου, στις 9 το πρωί, στο φρούριο Κούλε, για μια 
πρώτη γνωριμία. Όσοι θέλουν περισσότερες πληροφορίες μπο­

ρούν να τηλεφωνήσουν σΤο 221119.

1ος ΟΜΙΛΟΣ Δ. ΚΡΗΤΗΣ
1η Αγωνιστική

Κάδων — Παγχανισκός
Ο.Α. Χανιών — Αρκάδι

2η Αγωνιστική
Αρκάδι — Κάδων
Παγχανισκός — Ο.Α. Χανιών

3r Αγωνιστική
Αρκάδι — Παγχανιακός
Ο.Α. Χανιών — Κάδων

2ος ΟΜΙΛΟΣ Κεντρ. Κρήτης
1η Αγωνιστική

Γούχτας — ΓΕΗ
2η Αγωνιστική

ΟΦΗ — Γιούχτας
3η Αγωνιστική

ΓΕΗ’ — ΟΦΗ
3ος ΟΜΙΛΟΣ Ανατ. Κρήτης
1η Αγωνιστική

Σητειακός — Α.Ο. Λασιθίου

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ
Στην α' φάση οι ομάδες είναι 

χωρισμένες σε τρεις Ομίλους. 
Στην β' φάση θα παίξουν οι πρώ 
τες κάθε Ομίλου και ο 2ος του 
1ου Ομίλου (τουρνουά με κλήρω 
ση) για τις θέσεις 1—4, ο 3ος 
του 1ου Ομιλοι), οι δεύτεροι 
του 2ου και 3ου Ομίλου (αγώνες 
με κλήρωση) για τις θέσεις 5—7 
και ο 4ος τσυ 1ου Ομίλου και οι 
τρίτοι του 2ου και 3ου Ομίλου 
για τις θέόεις 8—10.

ΟΜΙΛΟΣ Δυτ. Κρήτης
1η Αγωνιστική

Αρκάδι — Παγχανιακός
Κύδων —- Ο.Α. Χανιών

2η Αγωνιστική
Ο.Α. Χανιών — Αρκάδι 
Παγχανιακός — Κύδων

3η Αγωνιστική
Ο.Α. Χανιών — Παγχανιακός 
Κύδων — Αρκάδι

ΟΜΙΛΟΣ Κεντρ. Κρήτης
1η Αγωνιστική

Γισύχτας — Αθλεση
2η Αγωνιστική

ΓΕΗ — Γιούχτας
3η Αγωνιστική

ΆΘλεσή — ΓΕΗ

ΟΜΙΛΟΣ Αν. Κρήτης
1η Αγωνιστική

ΑΟΛ — Νεάπολη
2η Αγωνιστική

Σητεία — Α.Ο. Λασιθίου
3η Αγωνιστική 

Ν'εόπολη — Σητείο

Πρωτάθλημα Νεανίδων
Μετά τους αγώνες της α' 'φά­

σης όπου οι ομάδες θα παίξουν 
σε τρεις Οιμιίλους οι τρεις πρώτοι 
από κάθε Ομιλο θα παίξουν στην 
β' φάση για τις θέσεις 1—3 και 
οι υπόλοιπες ομάδες για τις θέ­
σεις 4—7.

ΟΜΙΛΟΣ Δυτ. Κρήτης
?η Αγωνιστική

Ο.Α. Χανιών — Παγχανιακός
2η Αγωνιστική

Κύδων — Ο.Α. Χανιών
3η Αγωνιστική

Παγχανιαικός — Κύδων
ΟΜΙΛΟΣ Κεντρ. Κρήτης 

Αρκάδι — ΓΕΗ
ΟΜΙΛΟΣ Αν. Κρήτης

Σητειαικός — ΑΟΛ
Πρωτάθλημα Κορασίδων

Το πρωτάθλημα Κορασίδων 
θα γίνει σε δυο· φάσεις. Στην α' 
φάση οι ομάδες χωρισμένες σε 
δυο Ομίλους θα παίξουν 4 γύ­
ρους. Στην β' φάση θα παίξουν 
οι πρώτοι κάθε Ομίλου και ο νι 
'κητής του αγώνα μεταξύ των 
δευτέρων των Ομίλων για τις θέ 
σεις 1—3 και οι υπόλοιποι για 
τις θέσεις 4—6.

1η Αγωνιστική 
Παγχανιακός — Κύδων 
Αρκάδι — ΓΕΗ

2η Αγωνιστική
Ο.Α. Χανιών — Παγχανιακός 
Άθλεση — Αρκάδι

3η Αγωνιστική
Κύδων — Ο.Α. Χανιών
ΓΕΗ — Άθλεση

— Ο Πρώτος αγώνας κάθε α­
γωνιστικής είναι Του Ομίλου Δυ 
τικής Κρήτης και ο δεύτερος Α­
νατολικής Κρήτης.

Δουνδουλάκης Θαν. (21 ετ.) 
Γριβάκης Χαρ. (23 ετ.) 
Λυδάκης Παυλ. (24 ετ.) 
Αγογλωσσάκης Γ. (26 ετ.) 
Ελευθεράκης Δ. (21 ετ.) 
Αυδώκης Βαγ. (1® ετ.) 
Καί.λαθάκης Κων. (27 ετ.) 
Καυτζεδάκης Θαν. (23 ετ.) 
Μαρκφανωλ'άκης X. (24 ετ. 
Γαβριηλίδης Χρ. (35 ετ.) 
Σεγρεδάκης Μιχ. (30 ετ.) 
Σπανάκης Εμμ. (30 ετ.) 
Σταυρουλάκης Στ. (23 ετ.) 
Καλπαδάκης Στ. (14 ετ.) 
Νησιωτάκης Γ. (26 ετ.) 
Γενετζάκης Παν .(27 ετ.) 
Φραγκουλάκης Ν. (23 ετ.) 
Προμπονάς Στ. (18 ετ.)

Σήμερα καί τήν Κυριακή

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΜΑΤΣ
ΣΤΗΝ Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΜΕ πολλές αμφίρροπες συναν 
τήσεις συνεχίζεται σήμερα και 
αύριο το τοπικό πρωτάθλημα Α' 
Κατηγορίας που βρίσκεται ήδη 
στην 3η αγωνιστική. Οι φίλοι 
του τοπικού πρέπει να ξέρουν 
επίσης ότι από αύριο Κυριακή οι 
απογευματινοί αγώνες θα αρχί 
ζουν στις 4 μ.μ.

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
του Σαββστσκΰριάκου, είναι:

ΣΑΒΒΑΤΟ
Α' Ομιλος
Ηρακλής — ΑΟΤ γήπεδο ΠΟΑ 

ώρα 5 μ.μ. με διαιτητή τον κ. 
Δαβάικη και επόπτες τους κ.κ. Τα

Τ'.'Μί.χεια στην 6η σελ.

. »

Ένα γκρουπ παικτών του Γιούχτα με τον κ. Καλαθάκη, μέλος του Διοικη­
τικού Συμβουλίου του Συλλόγου.



Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 1985

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
lieu ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το απερχόμενο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, στην τελευταΙία 
του συνεδρίαση αποφάσισε ομόφωνα να ευχσρ.στήσει δη­
μόσια τις κ.κ. Νηπιαγωγούς ΤσιβιΙδάκη, Φωφώ και ιδιαιτέ­
ρως την κ. Βασιλάκη - Μισυρλάκη Κατερίνα1 για την γόνι­
μη και δημιουργική συνεργασία που είχε μαζί τους.

Επίσης εύχιεται στο νεσεκλ®γέν Δ.Σ. καλή δύνσμη και ε­
πιτυχία στο έργο ταυ.

Από το Δ.Σ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ινέος για εργασία 
σε SNACK1— Καφετερία. Τηλ.

Ο Πρόεδρος
Τζανόπουλος Γεώργιος

Ο Γραμματέας α.ά. 3
Μηλιοράκη Αθανασία |

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ από την εταιρεί 
a DIDI ΙιΝΤΕΚΝΑδΙΟΝΑΕ ά 
τομα δραστήρια για πλασιέ, 
-ντήλερς, μάνατζερ για να προ 
ωθήσουν νέα πρωτότυπα γέρμα 
νικά προίνόντα ευρεί'ας ικατα

241322.
(Ζ651) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής 
γι'αι φαρμακεία —Σούπερ Μάρ 
κετ —>κατ)τα καλλυντικών, ε- 
λεύθερος υποχρεώσεων ώστε να

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΙΠΠΑΣΙΑΣ
Στο «Κέντρο Ιππασίας» Καρτεράς, αρχίζουν α­

πό 10 Οκτωβρίου μαθήματα για τη χειμερινή πε 
ρίοδο.

Οργανώνουμε γκρουπ για παιδιά με ειδικές τι­

μές. Την μεταφορά κατ' οίκον των παιδιών, την 

προσφέρει το Κέντρο.

Εκπτώσεις για αδέλφια.

Πληροφ. τηλ. 282005

Εγγραφές γίνονται μετά τις 5 το απόγευμα.

νάλώσεως.
241431.

(Ζ642).

Πληροφ. τηλέφ,

1—2

ταξιδεύει σε όλη την 
Πληροφ. τηλ. 243167.

(Ζ65Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να

'Κρήτη.

1—2 
γνωρί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσο- 
νιέρα ή δυάρι από καθηγήτρια 
Παρακαλώ τηλεφωνείστβ 0892- 
51184 ώρες γραφείου.

(Ζ611 ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια από 
Τεχν. Εταιρεία. Πληροφ. τηλ. 
287982—282969.

(Ζ626) 1—6
ΑΠΟ την Βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας Ν. Αναστασάκης—Μ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI Μ« UMMS
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας. f

Εγγραφές καθημερινά πλην Σαββάτου

Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.
Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου. |

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας:

1) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περι­
βάλλον, αντί Δρχ. 15.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν 
της τιμής των 15.000.

ιΙΙίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν εξασφαλί 
σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των 
10.000 δρχ. με πρωινό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209, 242994.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΖΗΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟ
απόφοιτο Γυμνασίου με άδεια οδήγησης αυτοκι 
νήτου. Ωράριο συνεχές. Πληροφορίες: Λ. Πετρά 
κη 3 τηλ. 244467.

i

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη ν Εταιρεί 
α DIDI INTERNASIONAL α 
ντιπρόσωποι για όλη την Κρή 
τη για να προωθήσουν νέα πρω 
τότυπα γερμανικά προΤοντα 
ευρβίας καταναλώσεως. Πληρ.

ζει μαγειρική για να εργαστεί 
σε ταβέρνα. Πληροφ. τηλ. 244 
085 από 12—4 μ.μ. και από 7
—9 μ,μ. 

(Ζ649) 1—2

Πασπάτης Ό.Ε. 
επιπλοποιοί και 
ποιών. Πληροφ. 
Δ)ση Λ. Ικάρου 

(Δ595)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
βοηθοί 
τηλ.

9.

επιπλο
222835

τηλ. 241431. 
(Ζ643) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γιυ 
ναικεία, ανδρικά, παιδικά εσώ 
ρούχα (ρόμπες - νυκτικά κλπ)
Πληροφ. τηλ. 236184. 

(Ζ644) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίικσ για καφέ- 
ουζερί με πείρα για τηγάνισμα
Τηλ. 223837. 

(Ζ645) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο· νέοι εμφανί 
σιμοι για το SNACK BAR SA 
IMO,NS Καντανολώων 15 κ·. 
Πάνινη, ή κ. Συμεών.

(Ζ652) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί σαν μα- 
'θητευόμενοι για συνεργείο αυ- 
τσκινήτων (Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.) 
ΠΙληροφ’. τηλ. 236347 απόγευι-

(Ζ640)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουιμινακ'α- 
τασκευ'αστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
'Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μποριμπουιδάϊκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια κοπέλα 
για υπάλληλος γραφείου. Πλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει

ροφ. τηλ-, 241431. 
(Ζ641) 1—2

παιδί τις απογευματινές 
Τηλ. 237324.

(Ζ636)

ώρες.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη παντε 
λονού για μεταποιήσεις ενδυ 
μάτων. Πληροφ. τηλ. 235647.

(632) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας μάγειρας { 
και ένας σερβιτόρο ςνα γνώρί
ζει αγγλικά. Πληροφ..
221934.

(Ζ646)

τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε κέν 
τρο |>ιασκεδάσεως. Πληροφ. 
τηλ. 283096 απογευματινές — 
βραδυνές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γου παρά επιχειρήσεως. Τηλέφ 
225706.

(Ζ633) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν . σε σοβά 
ρή εταιρεία με ελεύθερο ωράριο 
εργασίας με υψηλές αποδοχές 
και αρκετά δώρα. Πληροφ. κα 
θημερινά από 10 π,μ.—5 μ.μ. ε 
κτός Σαββάτου και Δευτέριας. 
Έβανς 77 4ος όροφος «α Πα

(Ζ648) 1—2
ΝΕΟΣΥΣΤΑΤΗ Εταιρεία αντί 
προσωπείων και εμπορίου ΖΗ 
ΤΑ δεσποινίδα ή κυρία με γνώ 
ση- Αγγλικής και επιθυμητή 
γνώση σχεδίου ή διακόσμησης
Τηλ. 236736 από 8.30 
8.30 μ.μ. και το Σάββατο. 

(Ζ653)

π.μ.—

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ετών 25— 
30 από νεοσύστατη εταιρία αν 
τιπροσωπειών και εμπορίου γιά 
υπεύθυνη θέση. Τηλ. 236736 γα' 
πό 8.30 π.μ.—8.30 μ.ιμ. και το
Σάββατο. 

(Ζ654)

ντεχάκη. 
(Ζ635) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχό 
ληση στο Ρέθυμνο τεχνίτης το 
ποθέτης πλακιδίων (πλακάς). 
Πληροφ. τηλ. 0831-25826.

(Ζ631) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ με γνώσεις αγγλι 
κής και με προϋπηρεσία σε γρα 
φείο ΖΗΤΕΙ ανάλογη· εργασία· 
με συνεχές ωράριο. Πληροφ. 
τηλ. 232197.

(638) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής για φροντιστήριο ξένων 
γλωσσών. Τηλ. 220906 και 
220532.

(Ζ639) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Έμπειρος διπλωματούχος Μηχανικός για κατα­
σκευή αρδευτικού έργου, στο Ν. Ηρακλείου.

Πληροφορίες τηλ. 01 -8835311 — 8810089, 
καθημ. από 09.00—15.00 εκτός Σαββάτου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος διπλωμα­
τούχος Μηχανικός γΛ κατα­
σκευή αρδευτικού έργου στο 
Νομό Ηρακλείου. ΠΛ,ηρ,οφ. τ.η 
λέφ Αθηνών 8835311—8810089 
κοθηιμερινά 9ι—15.00 εκτός Σαβ 
βάτου.

(Ζ665) 1—10
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο μεταχειρι­
σμένο σε καλή κατάσταση. Μο 
■ντέλο από 80 και μετά. Τα χρή 
,ματα απολύτως μετρητοίς. Τηλ 
286002.

(Ζ629) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ να διδάξει σε φροντι 
στήριο. Μερική ή πλήρης απα 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 289- 
575 και 237324.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Γ.αννίκου 26 δωμάτια 3 ι 
σογείου, 4 ανωγείου, λουτρό, 
πλυσταριό, δυ οαυλές εμβαβού 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706 
—282703 μεσίτες αποκλείονται

(Π79Ο) . 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο δίπλα 
σΟην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 .τ.μ). Πλη, 

ροφ. τηλ. 235372—235373.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI
All 2 ELEGAN μοντ. 79 
57.000 χλμ. ΰρχ. 470.000. 
280120.

(Π738)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 
στην οδό Ιερολοχιτών 120

με
Τηλ

1-5 
τ.μ. 
(Μα

σταμπά). ΙΙληροφ. τηλ. 236459
(Π736) 1—5

(Ζ584) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί 
ου και βοηθός ψυκτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 286461 από 5—8 μ.μ

(Ζ607) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια πτυχιού- 
χος για να τηρεί βιβλία Ε.Π.Ε 
πλήρης απασχόληση. Τηλέφ.
221118.

(Ζ618) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς πώληση ή ε 
νοικίαση ξενοδοχειακό συγκρό 
τημα ή διαμερίσματα (μέχρι 
10 κρεβάτια) περιοχή Ηρακλεί­
ου, Μάλια, Χερσονήσου. Πλη· 
ροφ. τηλ. 0841-23883 από 2—
10 μ.μ. 

(Ζ612) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, μηχα 
νοξυλουργοί τεχνίτες και βοη 
Θοί, ωράρι ασυνεχές, αποδοχές 
καλές, αναλόγως προσόντων. 
Αποτανθείτε: Λυόμενα σπίτια 
Κοσμάς Στραυρακαντωνάκης,, 
Λ. 62 Μαρτύρων Γίόφυρο, στο 
•κόμβο ακριβώς στην διασταύρω 
ση, ώρες 8.30—^15.00 και 18.00 
—20.00.

(Ζ628) 1—6
ΑΠΟ την Μαιευτική, κλινική· 
ΗΡΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μαίες. Τη 
λέφ. 225977 ή 225978.

(Π 791) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
50—600 κιλά δρίυνα και καστα 
νιά και βαρέλια από ου’ί'σκυ. Πλη 
ροφ. τέρμα Ανδρ. Μηλιώτου Α­
τσαλένιο, τηλ. 235586. Χουμέρι 
Μονοφ. 0891)2^059.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυο δω 
ματιών πρώτη πάροδος στη Για 
μαλάκη κατάλληλο και για ε 
παγγελματική στέγη. Πληροφ 
τηλ. 236341 ή 233366.

(Π737)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—12 
οικόπεδα στο

Τσαλικάκι (Αγ. Μαρίνα), φως

(Π420) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά 
γκεν μοντ. 81 βμποριικό. Τιμή
λογική. Δεκτός κάθε 
Πληροφ. τηλ. 791311 
1 και 4—8.30 μ.μ.

(Π694)

έλεγχος, 
από 8—

1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ 

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός, εκτός και ε
ντός ζώνης και διαμερίσματα.

(Π681) 1—7

νερό, τηλέφωνο 
νωνία. Άριστη

αστική σνγκοι 
επένδυση χ,ρη

μάτων. Πληροφ. από τον ίδιο 
κτήτη. Τηλ. 288764.

(Π710) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καφετιέρι^ καθώς επίσης και 
υπαϋθριου μπαρ με τα καιθιστι 

■ κά του λόγω διαλύσεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22223 8—11 π.ιμ. 
και 22617 8—12 μ.μ.

(Π709) 1—6

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

1—2(Ζ647) 1—6

POWER

3828 και

1—60

(2588) 1 -10

ΙΤΑΛΙΑΣ

Στο γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το σώμα σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυμναστικής που υ­
πάρχουν.

έως 5, εσωτ. 
3843.

(Ζ158)

2200 - 3000 KG /h

MAX 3 %

MAX 30 ’ C

MAX 20 %

'i

κεφάτη ταινία της χρονιά
1 επιτυχία στην Αμερική.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ
με μουσική των STEVIE WONDER 
και DE BARGE

« ΑΣΤΟΡΙΑ » 
ΠΥΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

Μάικλ Ταρε

Η πιο 
No 
Ο 

Α- ΠΡΟΒΟΛΗ,

Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPERIA»)

Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ

« ΑΜΟΡΕ »
, Τηλ. 323330

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ
Με τον μοναδικό, ασύγκριτο και άφθαστο Μηρούς Λέι

HOUSE GYM
ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ­
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΙ!

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ 

Ωρα ενάρξεως Χειμ. 6 μ.μ. — Ώρα ενάρξ. θεριν. 7,30 μ.μ.

.«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»Πανογίτσο Μσστα^τά — Τηλ. 2318BO
ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 ΟΚΤΑΠΟΥΣΙ 

Με τον Ρότζερ Μουρ

Celfa
CENTRIFUGHE

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ο ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ

Τσαρλς Μπρόνσον. Αστυνομική υπερπεριπέτεια

«ξ ΑΞΙΑΣ» 
Λ. AvnSopkM — Τηλ. «34272

ΤΟ ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΤΡΕΝΟ
Τζην Γουάιντλερ, Τζιν Λέημπουργκ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο του 
βλατζίδων - σουβατζίδων 
έμπειρο και- γρήγορο για 
•κτίσιμο ξενοδοχείου στην 
Ελούντα. Απαραίτητο τι 
(μολόιγιο. Τηλ. 0841)414 
23 — 41433.

(Ζ637)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίομα- 
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ι κάνικες -οκκογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
μονοκατοικία πολυτελούς 
κ ατασκευής, επι φανεία ς 
150 π&ρίπου τ.μ. εις προ 
άστιο Ηρακλιείου. Πληρ. 
τηλ. 283147 - 231567.

Λί
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:

• BODYBUILDING - AEROBIC
• Αδυνάτισμα σύσφιξη
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά προγράμματα
• Αίθουσα 450 τ.μ; Σαλόνι - ΜΠαρ
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ,μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΚΖ620) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΕίΑΗ», Σμύβνης 4 (έ 
ναντι ξενοδοχείου Μεντιτερά- 
νια). Πληροφ. εντός, από 8 «μ.μ

(Ζ6Ο9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνου οικογε­
νειακών -υποχρεώσεων ναι έχει 
επαγγελματικό δίπλωμα αυτοκι 
νήτου να αναλάβει τις εξωτερι­
κές πωιλήσεις εις τα καταστήμα 
τα ολοκλήρου της Κρήτης επι 
χει ρήσεως Ηλεκτρικών ειδών 
οικιακής χρήσεως. Ποσοστά 
και μισθός. Τηλ. 220284.

(Ζ619)
II ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ 
ου ΖΗΤΕΙ λογίστρια 
πόυ να γνωρίζει και

1—6 
Ηρακλει- 

έμπειρη 
γραφομη

χανή. Τηλ. 236026 όλες τις ώ 
ρες.

(Ζ624) 1—6
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπει­
ρος εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για την κατασκευή μεγάλου οι

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΣΙΚΑ

MELANIE PETRAK1- FIEGENBAUM 
(Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 

Δυτ. Γερμανίας).

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΡΩΣΣΙΚΑ!

Διδάσκει η Ρωσσίδα ALFIA VALEYEVA

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
Ειδικά τμήματα για νήπια - αρχάριους - προχωρημέ- 
νους και για σπουδές σε Ελληνικά και ξένα Παν)μια.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 
απόκτηση όλων των πτυχίων του GOETHE INSTITUT, 
της Αγγλικής και της Γαλλικής.

1)

2)

3)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 11—1 και 6—9 μ.μ.

Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354

Φλωρίνης 27 - Πόρος, τηλ. 242592 

Μαραθώνος 13 - Πατέλλες, τηλ. 241893.
«Η»» , ν

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 
Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων

Αγγλικής Φιλολογίας.

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΟΙ
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΕΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

Celfa BGU
- ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΑΙΟΚΑΡΠΟΥ

- ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΣΤΟΝ ΠΥΡΗΝΑ
- ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

- ΜΕΙΩΜΕΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΛΟΓΩ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ 
ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΝΕΡΟΥ

AyAUA-E.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΛΥΚΕΡΙΝΗΣ 6 ΛΙΠΑΡΩΝ ΟΞΕΩΝ
Πειραιώς 5 - Μοοχάτον - Τηλέφ 4312.145 · 4812.155

<Τπλ. Δ'/νσις: EVGLO. TELEX EVGLO 3178

-ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ’

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΓΡΑΦΕΙΑ : 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ 285253 224786

«ΑΊΓΛΗ» 
βιρίσσου «οι Αΐαδημίσς wvk> — Τηλ. Μββ13 

ΜΑΓΚΑΣ, ΜΠΑΓΑΣΑΣ ΚΑΙ ΤΣΑΧΠΙΝΗΣ
Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Μ Αλιναρνασαός — Τηλ ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΒΙΛΑ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 
Ένα ασυγκράτητο όργιο φρίκης και τρόμου

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 6 μ.μ.

ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΑ ΝΙΑΤΑ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

wΠΑΛΛΑΓ »
ΚΑΤΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΠΟΜΠΟΣ ΕΝΟΧΟΣ ΜΟΙΧΕΙΑΣ

Με τον ανεπανάληπτο Μπόμπο Αλβάρο Βιτάλι

S24073
Ο Άντονυ Κουήν, ο Κρϊστοφ. Λη σε μια υπερπαραγωγή με 
δράση

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ.; 223385 

(Συγχρόνως με Ολύμπια) 
Ο Ελληνικός Κιν)φος σας παρουσιάζει με υπερηφάνεια 

μια μεγάλη ταινία 
ΑΘΗΝΑ - ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΛΠΟ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τρλ.: 283-733

(Συγχρόνως με Κάτω Απόλλων) 
Ο Ελληνικός Κιν)φος σας παρουσιάζει με υπερηφάνεια 

μια μεγάλη ταινία
ΑΘΗΝΑ - ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΛΠΟ

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεις 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

ΤηΛ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

1 
■

κοδομικού έργου, 
λέφ. 284155 κάθε 
Σαββάτου 10—2.

(Ζ592)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 
ετών να γνωρίζει

Πληροφ. τη 
μέρα πλήν

1—10 
από 15—19 
απόι βαφκς

234568 από 8—4 μ.μ.
(Ζ6Ο3) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για επισκευές οικιακόιν συσκευ 
ών (ψυγεία ,κουζίνες, πλυντή 
ρια). Εργασία μόνιμη. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.
235628.

(Ζ605) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ
ρια—PUB 
ρωνυμάκη 
ροφ. τηλ.

(Ζ598)

«VENUS» οδός Ιε-
7.1 Πατέλλες. Πλη· 

281927.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για μπαρ 
γούμαν για μπαρ οδός Εφόδου 
3. Πληροφ. εντός.

(Ζ562) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA 
250 σε καλή τιμή. Τηλ. 242515

(Π760) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισΙμός κοίμω 
τηρίου ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τιμή 100.000. Πληροφ. τη 
λέφ. ώρες 1030—13.00

(Π762) 1—4

ΜΕΣΑ στο Πάρκα θεοτο- 
κόπουλου πωλοΰνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέρουσες τιμές' 
όπως ένα 4άρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
5άρια στο 2ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελιματικιή στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283-
134.

(Π6Θ2) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στ η θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
Τζόγλου Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εϋ 
φορο, κατάλληλο για 
γεωργική εκμετάιλλευση. 
Πληροφ. τηλ 282659 (Η 
ράκλειο).

(Π667) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
. Λόγω έκτακτης ανάγκης 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κτιριακές 
εγκαταστάσεις, 2000 μ2 
μιε ο κόπεδο 18 στρειμ. κα 
τάλληλες για αποθηκευτι­
κούς χώρους, βιοτεχνίες 
κλπ., με γραφεία, οικία 
και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους, με φως και νερό, 
επί της ιΕθνικιής οδού Ηρα 
κλείου - Ρεθύμνης (περιο 
χή Λατζιιμά) στην τιμή 
των 12.000,000. Πληροφ. 
τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ

(Π718) 1—6

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εξαιρετικής ποιότητος και μεγάλης αντοχής, για όλους 

ιούς χώρους του σπιτιού σας, ποικιλία χρωμάτων.
Μ>ε μια προκαταβολή τα πλακάκια σας θεωρούνται κλει­

σμένα μέχρι τέλους του έτους, με την ίδια τιμή, συνεχής 
παρακαταθήκη,.

Μπαταρίες Σουηδικές.
Αναμικτικές και θερμοστατικές με τα καλλίτερα μέταλλα.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, λίγο πια κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ.

Τηλ.: 243621.

;■

ί

CONSOL AS travel
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847

^^AONAINO^-alEL^QNR^

| Ταξιδεύετε άνετα & φθτρ/α
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ' ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΞΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15 250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 77300 !
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ 526 00 80800 |

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700 I
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150 |

ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800 |
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ. ΛΟΥΪΣ 55270 81700 §

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100 Π
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 5460 0 86100 Ι

ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450 |

ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000'

ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 1
ΖΥΡΙΧΗ 1370 0 25 0 0 0 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200 125000 )
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000 1
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙΟ 69000 129000a
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000 1

I ΛΑΡΝΑΚΑ
14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91θθθ|

2Χ^Μ£ΓΓΥΗΣΗ
ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & ςια εε 
έ ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ.Κ 10552

Τηλ. 5249.700 - 5241.042

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝ 
Χω^ΠενρεΛακ,κα,Κο,ν^ρη

w/mp
• Φανταστική απόδοση.
• Μιεγάλη οικονομία.
• Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
® Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)πος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ

Λ. Κνωσού 156 Ηράκλειο, τηλ. 221093
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ λ^ω αναχωιρήσε 
και σε τιμή ευκαιρίας Καφέ 

τέρια Μπαρ —ουζερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση κ®1 ί18 ^"ψετική πελα- 
τ4α. Πληροφ· τηλ. 283672 κα 
θβ-μερινά 10—1 π.μ,. εκτός Κ«-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκτέτια Β 
MW ΚΙ 550 CC παλαιό μοντέ 
λο. Τιμή 90.000. Τήλ. 287570 

(Π758) ί' 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο —τα,βέ 
Τ ΟΜ:ΟΥΡΑΓΙΟ στο Μπεντενά 
κι. Πληροφ. τηλ, 288147.

(0663) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 
CC σε αρίστη κατάσταση ατε­
λώνιστο, για αναπήρους. Τιμή 
70.000, τηλ. 285922.

1—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψητό 
πωλείου με εντελώς ,καινούργια 
μ.ηχα\\ίματα. Πληρβ|φ. τη,λ,έφ1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
κό με επιφάνεια 66 τ.μ. ύψος 
5 μ., πρόσοψη 18 x και υαλή 
15 τ.μ. 'περίπου στην γωνία 1ε 
ρωνυμάκη και Σερρών. Πλη­
ροφ. τηλ. 282437 -και 224455

(07'83) 1—10

ρίακηί· , ,,
(Π776) 1—15

ΑΠΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 56'5 τ.ιμ
ον Άγ. Ιωάννη. Τήλ. 284

283 και 244432.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα α 
πό 50.000 το τετραγωνικό και 
κάνω, σε διάφορες τοποθεσίες. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 283150

220183.
(Π770) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΝΙΜΑΡΚΕΤτρο

—23813'7.
(11676) 1—10

φιμων πλήρως 
εξασφάΛίσμένη 
Γιαμαλάκη 37 
Τιμή ευκαιρία

εξοπλισμένο, με 
πελατεία Στυλ. 

«Μπούοσάκειο».
ςλόγω

(Π777)
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι 
κών Γραμβών από τον Δόκανά 
-,η Γεώργιο «Ρ«ς 2'800 η μια. 
^λ. 0834-31333-31302.

(11778)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο ισό­
γειο κατάστημα 43 μ2 με πατά 
ρι και W.C κοντά στον ΟΤΕ 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφ.

σεως. Τήλ. 243859.
(Π639)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια

αναχωρή

1—10 
στραντζα

1^-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής ε 
πιχείρηση' γυνα ικείων ε 
νδομάπων (Μπουτίκ) 

στο κέντρο του Ηρα* 
κ,λείου. Τηλ. 287482 από 
8.30—10.30 μ,μ.

(H733) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ήιμΓΟπό 
γειο εις πρόνομιούχον πε 
,ριοχήν Αιιμίλιο,υ, με κου­
ζίνα, λουτρό, αποθήκη 
μεγάλη και εισοδ-ο ανεξάο 
τητη. Πληροφ. τηλ. 222- 
533 από ώρες 1—4 μ.μ. 
και 8—10 μ.μ.

(Π734) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κία εις περιοχή Αιιμίλιου, 
όπισθεν ζαχαροπλαστεί­
ου Κριτζά, 102 τ.ιμ. ισό­
γειος, πολύ υπεριυψωμένη 
με μεγάλη βεράντα, σάλο 
τραπεζαρία, 3 υπνοδωμά 
τια, κουζίνα, λουτρό κλπ. 
βοηθητικούς χώρους. Πλη 
ροφ·. τηλ. 2225313 από ώ­
ρες 1—4 μ.μ. και 8—10
μ.μ.

(Π735) 1—5

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ, μοτο- 
συκλέσες, αυτοκίνητα με 
πολλές ευκόλΐες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000. 
Σας περιμένουμε. MOTOR 
TOURS Συριανός Α.Ε., 
Λ. Ικάρου 40, Ηράκλειο, 
Τηλ. 241822, 241284.

(Π652) 1—10

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
στρεμμάτων, πάνω στην 
σκρογοαλιά, με 2 δρό- 
μους, 50 μέτρο από το 
ξενοόοχιείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 8 μ.μ. — 12
ιμ.ΐμ.

(Π751) 1—<10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδροιμο 
της οδού Κρραή (πίσω 
από τον πεζόδροιμο της
οδού Δαιδάλου) 
Β. Γαργιανάκης.
242270, 225589.

(Π613)

Μ. και 
Τηλ.

1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό 
φυρο, τηλ. 221755.

(Π468) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ξενοδοχείο ; 
«ΔΑΝΑΗ», περιοχή Κοκικί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ.
761375. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π625) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχιείρηση .. 
παραδοσιακής Ταβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» στο' κέντρο 
της πόλης λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Πλη 
ροφ. Κόραή 12 (όπισθεν 
Δαιδάλου).

(Π708) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιεπιχείρηση φω 
τογραφείου ιμε ατελιέ, εί­
δη γάμου, βαπτίσεων και
φωτογραφικά!, 
τηλ. 288973.

(Π714)

Πληροφ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού 
χα οικόπεδα ατού Κόκκι­
νη το Χάνι και επί της ε­
θνικής οδού κοντά στο ξε 
«δοχείο ΚΡΙιΣΤΙ. Πληρ. 
τηλ. 288297 και 222115.

(Π711) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεμονω- 
μένα' ή όλα; μαζί και 
μέσω Τραπέζης: 1) Εις 
θέση Άγ. Αντώνιος 14ο 
Χλμ. οδού Ηρακλείουι— 
Μοιρών αμπέλι σουλτα- 
νί με 30 περίπου ελιές 
6,5 στρέφ. 2) Εις θέση 
«Ξερολιά» χωράφι περί- 
πθυ 2,5 στρ. 3) Εις θέ 
σΠ «Αμύγδαλος» 2 τεμά 
ΖΜ το ένα με 12 ελιές 
7ο άλλο αμπέλι σουλτα 
νί 1,5 στρ. 4) Εις θέση 
«Βουλισμένη λαγκάδα» 
αμπέλι λιάπκο με 3 ε 
λαιόόενδρα 1 στρ. 5) Εις 
θέση «Μαθάνες» αμπέλι 
®ουλτανί 1 στρ. Άπαντα 
£ις αγροτική περιφέρεια 

Δαφνών Πληροφ. καθ' ε 
κύστην 4.30—6.30 στο 
Τήλ. 791565.

235318, 11.00—13.00.
(Π752) 1—3

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 αυτόμ.
μοντ. 80

TOYOTA COUPE 1900 μον.
76

ΚΟΡΤΙΝΑ 1600 μοντ. 76
DATSUN 120 Υ μοντ. 78

FIAT 124 μοντ. 75
ΠΕΖΩ 104 μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 304—1300 μοντ. '
FIAT 127 μοντ. 77 και '

73
79

ΟΠΕΛ ΑΣΚΟΝΑ μοντ. 76
ΦΟΡΤΗΓΑ

ZASTAVA 850 μοντ. 84

ριστά διαφόρων διαστάσεων, 
κατάλληλα για οτιδήποτε, Κα 
ιθώς και εμπόρευμα τουριστι­
κών ειδών, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 288955.

(Π740) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ μον. 
200 σε άριστη, κατάσταση, 
με υδραυλικό τιμόνι. Ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφ. τηλέφ 
282027.

(Π742) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
και βοηθητικών χώρων στην ο 
δό Χάί νηδων 13 όπισθεν Ανω 
γειανού Σχολείου. Πληροφ. τη, 
'λέφ. 286431—286059.

(Π750) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για ίλόγους υγείας 
επιχείρηση MINI MARKET.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματι­

κών με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου και Δέ 
σμες στα Μαθηματικά —Φυσι 
κή. Τηλ. 289965—288541.

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί­
δους χρυσαφικά: κοσμήματα, 
δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονται δάνεια με ενέχυρο. Α­
πόλυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Δ531) 1—25

Πληροφ1. τηλ. 286918. 
(Π779)

(Μ2'32) 1—10
1—10

ΠΙΩΑΕΙΤΑΙ ^κατώσΙτημμ ανδρι 
κών υποδημάτων στην κεντρί 
κή πλατεία του Αρκαλοχωρίου. 
Δεκτές προτάσεις και για την 
πώληση μόνο του εμπορεύμα­
τος. Πληροφ. τηλ. 0891-23002

ΝΕΑΡΗ φόιτήτρια ΤΕΙ 20 έ- 
τών, τελειόφοιτος Γαλλικού I 
νστιτούτου Αθηνών, παραδιίδει

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ώρες λειτουργίας 
των.

(Π780)

«αταστημά-

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΟΥΛΑΜΕ, γραφείο με 
οθήκη μικρήι δυο· μαφιών

βιβλτ 
τύπου

NEOSET σε άρ.στη κατάσταση 
και μια. βιβλιοθήκη από μαόνι 
90X1,70 στην τιμή, των 10.000 
μόνο για πρωτοετείς· ξσπουδα^ 
στές ή μαθητές. Πληροφ. Ανα 
ξαγόρα 89 Α’ όροφος Πλατ.
Ατσαλένιου. 

(Π781) 1—2

TOYOTA 
μοντ. 78

DATSUN 
78

1600 1 τόννου

1500 Ιτόν. μοντ.

στρεμ. περίπου στο1 Λ. 
νήσου Πληροφ. τηλ.
22524 από 7—·9 μ.μ.

(Π749)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική·

Χέρσο
0897-

1—3 
μηχανή

V.W κλούβα 1600 μοντ .78

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα ιιντό^ σχεδίου 
Μικρά καί μέγόλμ σε όλη 
περιοχή σε τιμές λογικές.

την

Διαμερίσματα ετοίμόπαράδο 
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3, 4 καί 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληροχμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράΒΙο 
τα και υπό κατασκευή στο κέν 
τροκαι προάστεια σε Πιμές ευ 
κιαιρίας.

Αγροτεμάχια παραθαλασισιια, 
ελαιόφυτα, αμπέλια, παραθαλάσ 
σιια1 οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον τόυ' Ηράκλειού σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Σ)ι):φέρ<>υσφ; αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403
(Π723) 1—20

τρϊκυκλη μάρκας ALFA αμετα 
χειριστή πρώτης κατηγορίας, 5 
ταχύτητες διαφορικό λόγω α-
σθένειας. Πληροφ. 

(Π73ι1)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 553 
νωνκών Γραμμών

τηλ. 231385 
1—5

Μετοχές Μι 
προς 2800

η μία από τον Δακανάλη Γεώρ. 
τηλ. (0834)31333 από 4.30—
10 μ.μ.

(Π722) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξοπλισμένη στην πλαζ της Αγ. 
Πελάγιας. Μεγάλη, ευκαιρία. 
Πληροφ. Ψαροταβέρνα ΜΟΥ­
ΡΑΓΙΟ Αγ. Πελσγία.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα γνή 
σια ιμε εγγύηση κτηνιάτρου 1 
μηνός. Πληριοφ. τηλ. 283853

(Π782) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονακαττοΊκία διό 
ραφή 5 δωματίων κοντά στην 
Αγ. Τριάδα. Τηλ. 231505.

(Π787) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομωτη, 
ιρμίϋΐ βίλαφρώξ ιμεταχειρισμένη 
τιιμή προσιτή. Πληριοφ. κα Μιά 
ρω τηλ. 222845 10—2 π.μ.

(Π789) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία λουξ 
170 Τ.μ. επ ίοικοπέδουι 280 τ.ιμ 
οδός Γράμου 74 Πόρος με ά 
δεια οικοδομής για 3' ορόφους, 
λόγω εκτάκτου ανάγκης. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
στην άνω Δ)νση από 9·—12' π.μ

(ΠΙ786) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI, τζιπ σε 
πολύ καλή κατάσταση, και σε τι 
,μιή ευκαιρίας. Τηλ. 250832.

(Π784) 1—3

(Π713) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ehl 
σκιοπήι Πεδιάδός 500 τ.μ. περί 
που με κτίσμα κατάλληλο για 
μηχανουργείο, Εργοστάσιο· ή α 
ποιθήκη. Πληροφ. τηλ 242815 
ώρες γραφείου.

(Π732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Του 
ριστικών —-Ψιλικών, επί της 
Δικαιοσύνης και Έβανς (γωνία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιοικόπκδο ^με ένα 
δωμάτιο, 155 τ.μ. στην οδό Μ. 
Αλεξάνδρου (Μασταμπώ). Πλη 
ροφ. τ,ηλ. 236694—233891.

(Π788)

μαθήματα Γαλλικών σε 
ηλικίας έως 15 ετών, 
προσιτές. Πληροφ. τ,ηλ 
10—1 π.μ

(Μ293)

παιδιά 
Τιμές 

250652

1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγη­
τής παραδίδει μαθήματα 
ιΐόταίτερα ή σε μικρά 
γκ ρ συιπ αναλαιμβό ν ο ντο ς 
μαθητές: — Γυμνασίου ό 
λων των τάξεων. — Λυκεί 
ου γενικού, επαγγελματι­
κού, τεχνικού. — Προετοι 
μασία υποψηφίων Της 
ικαι 4ης Δέσιμης της Γ Λυ 
κείου και αποφοίτων. Πλη 
ροφ. τηλ. 281'501 7—8 
απόγευμα και 281'846 5— 
7 απόγευμα.

(Μ289) 1—4

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτη­
τής Παιδαγωγικής Ακα 
δημίας Παραδίδει μαθή­
ματα m μαθητές Δήμο 
τικού και Γυμνασίου. 

Φροντιστηριακή πείρα:. 
Υπεύθυνη και σωστή συ 
νεργασϊα. Έηλ. 288126 

241286.

(Μ291) 1—2

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιηλίεκτροπαριαγωγ ι- 
κό ζεύγος 3,7 KW ιβενζινοκίνη. 
το μάρκας DENY Ο ROBIN Ε 
Ν(ΗΝΕ MOD ELEY 2OD ελα 
φρώς μεταχειρισμένο. Πιληραφ 
τήλ. 223914 ιαπό 6—10 μ.μ

(Π78ι5)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ερ 
γάτ ες ή εργάτρΓ.ες για βιοτε 
χνία. Επίσης βοηθός λογιστου. 
Τηλ. 242854 από' θ—10 το πρωί 

(Ζ656) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για δυο παιδιά 7 και 10 ετών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την ΓΓλι 
τείμ Ε/.ευθ®ρίαγ (Πεόιάόος 1) 
έναντι Ον.υμπιακής ισόγειο και 
νουργές κατάστημια μετά μεγά 
λου παταριού πολυτελούς κα­
τασκευής με μεγάλη, πρόσοτψη. 
και δυΌ τουολέττες, κότάλΐΛ,ηλο 
για κά&Β επαγγε>λμ>ατ|Κή χρήση. 
Π/,ηρόφ. παρά Λάμπρου Ρογδά 
κη τηλ. 286365.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1). καταστη 
α 105 τ.μ, γωνιακό με μεγώ 

λη τζαμαρία και αυλή. 2) Ημι 
υπόγειο 105 τ.μ. 3) Περιφρα­
γμένος χώρος 75'0 τ.μ. όλα κεί 
μένα επί της Λ. Παπαναστασί 
ου (πρώην Αμπελοκήπων) αμέ 
σως μετά την Εθνική οδό. Πλη
ροφ. τήλ. 234965.

(Ε45Ι0)
ΕΝΟΐΚΙΑΖΕΤΑί από 
κτωβρίου στο κέντρο

1—3
1 η Ο- 
της πό

(Ε448) Δ

Ώρε ςπρωινές και βράδυ νές.
Προοφέρομε διυνατότ,ητος ίδια- 
ιμονής. Πληροφι. ιμιόίνο απόγευ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο: ιδωμά 
τια με τηλέφωνο εις Μπεντεβή 
'Καμάρα κοντ άστον (Παιδικό 
Σταθμό Πινάκιο. Τηλ. 230654

μα από 5ι—7 τηλ. 243468 
Γιώργο.

(Ζ662) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξ ίκρος αγορά ή
μόνο! η άδεια. Τήλ. 
244394.

(Z657)

220413 ή

1—3ι
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ (αισθητικός και 
κοπέλα για μαν-.ικιούρ —πατη- 
κιΐούρ, για να εργαστούν σε ιν 
στιτούτο αισθητικής. Πληροφ. 
τηλ. 221526 (δίδα Σφακιανάκ,η)

(Ζ664) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη, κομ­
μώτρια. Πληροφ. Κονίτσης 32
Πόρος.

(Ζ655)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
για την επίβλεψη 2 
Τηλ. 241012—287648.

(Ζ661)

1—6 
ή κυρία 
παιδιών.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φώνο εντό ςτης πόλεως Ηρα

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
—ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου, Λυκεί 
ου κα| σε υποψήφιους 1ης και 
2ης Δέσμης τηλ. 286099.

ικλέίου Πληοοφ. τήλ 
281944.

(Ζ659)

281922,

1—3

(Μ290) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών —Φυσικής —Χημεί 
ας. Τηλ. 289451.

(Μ259) 1—7

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε κεν 
τρνκή καφετέρια. Πληροφ. από 
7—9 μ,ιμ. καφετέρια «ΙΝ» Μέ 
γ'αρο Ντορέι Πλ. ΕλειυΘερίας.

(Ζ660) 1—3

(Ε449)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
τητές ή φοιτήτριες, 
τ,ηλ. 285461.

(Ε443)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
για φοιτητές επί της

λης στην οδό Μονοφατσίου 
(Πλ. Αρκαδίου) στην τέως κλι 
νική «Μεγαλόχαρη» Ένα κα- 
τάστημια περίπου 15 τ.μ. Πλη 
λέφ. 222550 και 285853.

(Ε419) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε­
ξοπλισμένα και επιπλωμένα

για φοι 
Πληροφ.

1—2 
δωμάτια 

οδού Ερ
γάνης 37 Καμίνια—Αγ. Βαρβά 
,ρα Ηρακλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
241846.

(Ε445) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. συν πατάρι 40 τ.μ αρί 
στης κατασκευής, οδός ΑΤνι- 
κολ.ιώτου 6 (Χανιών ΙΙόρτα). 
Τιμή ενοικίου δρ. 30.000. Ιίλη 
ροφ. τηλ. 225501.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο Μηχανολογικό. Ικανό 
ποιητικός μισθός. Πληροφ. εν 
τός 10—2 μ.μ. ι^αι 8'—11 μ.μ.

(Ζ663) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ε446) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ.ια,.έρισμα 3 
δωματίων στρν α' όροφο οικο 
δομής στη γωνία των οδών 
Θησέως —Μπιζανίου 10 (κον 
τά στα ψαράδικα) κατάλληλο
για επαγγελματική στέγη 
τρείο, τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. τηλ. 241102 
γραφείου.

(Ε444)

ια- 
κλπ. 
ώρες

1—5

διαμερίσματα επί της Λ. 
Μαρτύρων πλησίον του 
μ,βητηρίου. Τηλ, 250750

(Ε375)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή 
δ.«μέρισμα 3 1)2
Στουρνάβα 53 Αθήνα 
τι στο Πολυτεχνείο). 
288556 ή 01-8671450.

(Ε441)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

62
Κολυ

1—10 
πωλίείται 

δωματίων
(απέναν 
Τηλέφ.

1—15 
κατάστημα

45 τ.μ. στην οδό Μάχης 'Κρή­
της 19 σε πιάτσα κεντρική σε
άριστη κατάσταση 
τους βοηθητικούς 
λέφ. 288333.

(Ε436)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ων δωματίιον με

με όλους 
χιαρους. Τη

1—7 
οικία 5 κυρί 
κουζίνα και

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Κατάστημα επί της οδού 
1866 72 μ2 με τοναέρα του.
2) Δυο διαμερίσματα Α 'κιαι Β' 
ορόφου επ ίτης Οδού Βικέιλα κα 
τάλληλα για επαγγελματική στέ 
γη.
3) Διόροφος οικοδομή, επί της 
Λ. Κνωσού σε εξαιρετική τιμή.
4) Γραφεία και καταστήματα 
στο κέντρο του Ηρακλείου
5) Στον Άγ. Ιωάννη, 1360 μ2 
στο ύψωμα.
6) Βίλα σε εξαιρετική θέση 
καινούργια.
7) Στου Βαθυπέτρου 550 μ2 ε 
πί ασφάλτου.
8) Τριόροφος οικοδομή σε πλα 
τεία κεντρικότατο σε τιμή ευ 
καίριας.
9) 2 Καταστήματα εντός στοάς 
σε πολύ καλές τιμές.
10) 600 μ2 οικόπεδο σε κότα 
πληκτική θέση. Τιμή, πολύ κα 
λή.

286471—243538
(Π712) 1—10

Μεϊντάνι). 
προτάσεις, 
ταστήματος. 

(Π727)

Δεκτές σοβαρές
Π/,ηροφ. εντός κα

1—5

τ.μ. και ένα στρέμμα στου 
κίνη Χάνι. Τήλ. 221318 
τις 7 το απόγευμα.

(Π748)

PRINCE TRAVEL
25ης Αυγούστου 30 Τηλ. 282706 — 282703

Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο, με Ολυμπιακή 

και άλλες Εταιρείες.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
ΣΤΗ ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΜΕ ΤΟ

920 
Κοκ 
μετά

1—5

ΑΠΩΛΕ2|ΘΗ (Λαιβατήριο στο 
όνομα 'Φουντουλάκη,ς Νίκος. 
Παρακαλείτ.α'. ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 282590.

(Δ 569) 1—12
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΧΩΜΑΤΟΥΡΓ1ΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΣΑΒΒΑ ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ 
οδ. Χρίστομιχάλη Ξυλεύρη 17 
Ανακοινώνει στην πβλατεία 
του ότι το νέο ταυ τηλέφωνο 
είναι 251533.

(Δ570) 1—4

Γυναίκα ή άνδρας ή αν­
δρόγυνο δια τρίωρον α-
ποΥευματινή εξωτερική
εργαϊσία εις εκδοτικήν ε­
ταιρείαν δια σχετικήν εν η 
μέρωσιν πελατών. Αποδο 
χαί: Από εκάστην πώλη.σιν
3.000. Εις περίπτωσιν δια 
θέσεως Ι.Χ. αυτοκινήτου 
μίσθωσις ξεχωριστή. Πλη 
ροφορίαι εις το τηλ. 281 
071 κ. Λαλάκην.

(Ζ658) 1—4

ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωιένα γνα παιδιά εργαζόμε 
να ή και φοιτητές, στο κέντρο 
Καμαράκι. Κοινή χρήση κουζί 
νας, ψυγείου, λουτρού. Επίσης 
παλαιό σπίτι στην ίδια περιο 
χή, κατάλληλο για αποθήκη, ε 
ργαστήριο, βιοτεχνία ή και οίκοι 
γένεια. Τηλ. 284803 8—11 και 
2—5.

(Ε447) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MINI 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες

λουτρό συν τους βοηθητι­
κούς χώρους. Ψαρομηλίγκων 
32 Χκδντρο Ηρακ,λείφ)’, Πλη 
ροφ. εστιατόριο «ΜΕίΔΟΥΣΙΑ» 
287241 ή Αλέξανδρό Γαβριλά- 
κη 243980.

(Ε430) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση 
Αμνισσός 2 διαμερίσματα ένα 
τριάρι και ένα δυάρι. Επίσης έ 
να υπόγειο στη θέση Γερωνυ- 
μάκη 57 Ηράκλειο 100 τ.μ. Τη 
λέφ. 0891-22240.

(Ε422) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση με πώρκιγκ 
αυτοκινήτων, στο 13ο χλμ. της
Νέας Εθνικής 
Κόκκινη Χάνι.
286803 σε ώρες

(Ε4Ο6)
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
σα στη νπόλη

οδού περιοχή 
Πληροφ, Τηλ. 
καταστημάτων

1—15 
καινούργιο μύ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ

δωμάτια σε φοιτητές και σπου

(Ε354) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό με 
ασανσέρ καλοριφέρ, στον 4ο ό 
,ροφο της πολυκατοικίας που εί 
ναι έναντι στο Ξενία Λ. Σ. Βε 
νιζέλου και Χορτατσιϋν αρ. 46 
Τηλ. 0841-32851— 0841-32828 
και 31870.

(Ε438)- 1—3

δαιστές σε ειδικές 
ροφ. τηλ. 243090.

(Ε409)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τιμές. Πλη

1—7

ικατάστηίμα
στην Λ. 62 Μαρτύρων 4ο χλμ. 
320 τ.μ. με 120 μ. πατάρι και 
500 τ.μ. ακάλυπτο ποριφραγμέ 
νο, με φως, νερό, τηλέφωνο. Τη ' 
λ«φ. 250644.

(Ε42Ο) 1 —6

τα καλα φορτηγάκια
είναι μετρημένα

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
Μασταμπάς στην καλύτερη 

περιοχή 4(Χ) μΐ με 13,5 μέτρα 
πρόσοψη σε τιμή ευκαιρίας. 
Θέρισος 305 μ2 γωνιακό κον­
τά στα Γυμνάσια σε καλή, τιμή 
Στάνη 336 μ2 πάνω σε ύψωμα 
και δίπλα στην πλατεία μόνο 
7 χιλ. το μ2. Άη Γιάννη 1273 
μ2 μ® πρόσοψη 31 μ. σε Δήμο 
τιικό δρόμο κα>ι σε ύψωμα μό 
νο 5 χιλ, το μ2. Καλοψούζ» 
756 μ2 γωνιακό σε ύψωμά ανε 
ξάρτητο και οριστικό συμβό­
λαιο μόνο 4 χιλ .το μ2. 
Αιαμερίσμ,ατα (ετοιμοπ«ρσδ·οτα 

ΟΤΕ 111 μ2 1ου και 2όϋ ο 
ρόφου γώνιακό νοτιοανατολικό 
προσανατολισμό σε καλή τιμή. 
Ξενία 78 ,μ.2 1ου ορόφου λουξ 
κατασκευής μόνο 3.8ΟΟ.ΟΟΟ. 
Μποδοσάκειο '50 μ)2 3όυ ορό 
φου και πΑιτείας μόνο1 2'500000 
Πόρος 106 μ2 1ου ορόφου μόνο 
4.600.000. Μασταμπάς 50 μ2 
1ου ορόφου και 63 μ 2 3ου ορό 
φου αρίστης κατασκευής μόνο 
50 χιλ. το μ2.

Καταστήματα στο κέντρο 46 
μ.2 γωνιακό επί πλατείας σε κα! 
λή τιμή 60 μ2 στα Δερμίτζίδι 
κα ευκαιρία.. 26 μ2 σε στοά με
καλό ενοίκιο, 28 ,μ2 στην 
δι άτης Αγοράς, 125 μ2
Ρομαντική Γωνιά και 43 
στην Α. Θερίσου. Επίσης 
ροφο κτίριο στο κέντρο

καρ 
στη
μ2 

τριό 
110

μ.2 έκαστος όροφος μόνο 11 ε 
κατ. και τιΤραόροφο μοντέρνο 
κτίριο με δυο υπόγεια στην Έ 
βανς σε καλή τιμή.
Παραθαλάσσια: Γούρνες, Γαύ 
βες, Ανισαρά από 600 μ2 έως 
40 στρέμματα.

Πλη'ροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
241145.

(Π653) 1—6

βίϊΐξ)®Ώ)2ΘΊΕ

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ

Πληροφορίες: Λ. Ικάρου 23 τηλ. 283.412
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M)V «ATALANTE» (12.000 ΤΟΝΝ.)
ΑΠΟ 28)10 —9)11)85

Αναχώρησις από ΚΑΤΑΚΩΛΟ διά ΜΑΛΤΑ — 
ΤΥΝΙΔΑ — ΠΑΛΜΑ ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩ­
ΝΗ — ΚΑΝΝΕΣ — ΝΙΚΑΙΑ—MONTE ΚΑΡΛΟ— 
ΚΟΡΣΙΚΗ — ΤΣΙΒΙΤΑΒιΕΚΙΑ (εκδρομή στη ΡΩ­
ΜΗ) ΚΑΠΡΙ — ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές με πρωινό και όλα τα γεύματα από 85. 
000 — 145.000, αναλόγως καμπίνας (τετράκλινη, 
τρίκλινη - δίκλινη - εσωτερική - εξωτερική).

Τραπεζαρίες - Σαλόνια - Μπαρ κλπ., κοινά δΓ ό­
λους τους επιβάτες.

Η μεταφορά των επιβατών από Πειραιά ή Α­
θήνας διά Κατάκωλο με πολυτελή πούλμαν εις 
βάρος της εταιρίας.

Ζητείστε το αναλυτικό Πρόγραμμα 
της Κρουαζιέρας.

Δηλώσεις συμμετοχής και προκαταβολές 

μέχρι 15)10)85.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 — 284360

Ο γνωστός δάσκαλος του μπουζουκιού

Γιάννης Πολυκανδριώτης
εγκατασταθείς μόνιμα στο Ηράκλειο 

. παραδίδει μαθήματα μπουζουκιού 
·κ· '«ί-τ κατ’ οίκον.

Υπεύθυνη και σωστή διδασκαλία. *

Κινητήρας 1567 κ. εκ. - 
ιπποδύναμη 62 DIN. 4800 Σ.Α.Λ.
Ροπή στρέψης 12.0 Kg m σης 2400 Σ Α Λ. 
5 ιαχύιηιες και μία όπισθεν 
Διακοσμηηκές ,ιαινίες Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα Ραδιόφωνο - 
2 εξωτερικοί καθρέητες ■- Ρολόι 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL

Κινητήρας 1770 κ. εκ.
Ιπποδύναμη 80 DIN/5000 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 13.6 Kg-m732OO Σ.Α Λ 
5 ταχύτητες και μία όπιοθεν.
Διακοσμητικές ταινίες - Ραδιόφωνο - 
2 Εξωτερικοί καθρέητες - Ρολόι 
QUARTZ - Λάσηχα RADIAL.

3
Κινητήρας 2188 κ. ε. -
Ιπποδύναμη; 97 DIN στις 5200 Σ.Α.Λ.
Μέγισιη ροπή σιρέψης 17,2 Kg ηι /26(Χ) ΣΑ /ν
Μουαγιέ ελεύθερου τροχασμού (FREE RUNNING HUB) 
Κιβώτιο 5 ιαχυτήτων.
Κίνηση σιους 4 τροχούς
Μεγάλη ηροεκτειαμένη καμπίνα ( KING CAB)
Μεταλλικό χρώμα Διακοομηιικές ταινίες 
Πλαστικές προεκτάσεις φίερίών Ραδιόφωνο 
Ρολόι QUARTZ RADIAL Λάστιχα 205SR15

NISSAN

κκ Ν»55ΑΛ

Συμβολίζει την ποιότητα

■

^ΪΚΙΘΕαΧΑΡΑΚΗΧ βΕ

Αντιπροσωπεία Ηρακλείου
I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α Ε

Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρο —Τηλ. 250774 — 250522.
(Π698) 1—5
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B' Ομιλος

ΤΙΜΩΡΙΕΣ ΠΑΙΚΤΩΝ Η δημοτική παραλία του ιΚαρτερού

Ολυμπιακός Ηρ. — ΑΟΚ γήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 5 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Παναγιωτάκη και επόπτες

Συνέχεια άπό τή σελ. 
βερναράκη και Βιδάκη.

θύελλα ■— ΕΓΌΗ γήπεδο ΕΠΣΗ 
ώρα 5 μ.μ. με διαιτητή τον κ. 
Παπαδοβασιλάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Βιτώρο και Καπελάκη.

BlISsS

'J % ·

' >»β 
Illi lie·

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΑΠΟ το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ τιμώ
ρήθηκαν οΓεξής ποδοσφαιρι­
στές: Κουμιωτάικης (ΕΓΟΗ) 1 αγ. 
Βασιλοκώνσταντάκης (Τύλισ- 
σος) 3 αγ., Τσαγκιαράκης Ν. (Δω 
ριέα) 1 αγ., Αλεγκάκης .(Κόρα­
κα) 1 αγ. Κρητ κακής (ΓιΑΝΟΜ) 
4 ά γω ν .

ΑΓΩΝΕΣ

ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ

πρωτάθλημά
τους κ.κ. Κοκκινίδη και Χανιωτά 
κη.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Α' Ομιλος
ΓιούχΤας'— Μαραθώνας γήπε 

δο Αρχανών ώρα 4 μ.μ, με διαι 
τητή τον κ. Καφετζάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Στιβακτάκη και 
Μπαλτατζίίδη.

Αστέρας —- ΠΑΝΌΙΜ γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 4 μ.ιμ. με διαιτητή 
τον κ. ΤσαΤνη και επόπτες τους 
κ.κ. Χυντηρακη και Σηφάκη.

Αλμυρός — Ατρόμητος γήπε­
δο Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Κούκουλάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Παναγιωτάκη 
και Βιλανόκη.

Ποσειδώνας — Ολυμπιακός X. 
γήπεδο ΕΠΣΗ ώρα ΤΟ π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Κρητ,κάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Μαστορίδη και 
Παγωμενάκη.

Β Ομιλος
Μινωική — θέρισσος γήπεδο 

Εργοτέλη. ώρα 10 π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Φοσκόικη και επόπτες 
τους κ.κ. Ξαγοραράκη και Χυντη 
ράκη.

Εθνικός — Κόρακας γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 4 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Ιωαννίδπ και επόπτες τους κ.κ. 
Βασιλειάιδη και Ντανσλάκη. ι

την οποία σχεδιάζει να πξιοποιήσΕί στο έπακρο, ο 
Δήμος Ηρακλιίου.

ΓΙΑ 4ο ΧΡΟΝΟ ΥΠΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

Σημαντική ήταν φέτος 
ή κίνηση στην πλαζ Καρτερού 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΠΗΜΟΤΕΣ ΧΑΜΗΛΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

Ο Ν.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ν.Ο.Η. διοργανώνει τον Δ' 
Παγκρήτιο Αγώνα Τστιοσανίόας 
στις 6-10-8'5 μεταξύ Ηρακλείου 
— Ντίας — Ηρακλείου.

Δηλώσεις συμμετοχής για τον 
παραπάνω αγώνα θα γίνονται 
καθημερινά από ώρα 9 π.μ. μέχρι 
3 μ.μ. στο τηλ. 24Τ565, τις δε 
βραδυνές ώρες στο τηλ. του Ομί 
λου 221128 μέχρι στις 5-T0-85.

Δειλινό — Διαγόρας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 4 μ.μ. με ' διαιτητή 
τον κ. Γαρεφΰλσκη και επόπτες 
τους κ.κ. Καζαντζιάν και Κασσω 
τά'κη.

Τύλισσος — Ρωμανός γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 4 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Καλογιαννάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Χρυσό και Μαρά 
κη.

ΑΕΚ — Δωριέας, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ ώρα 4 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Βιλανάικπ και επόπτες τους κ. 
κ. Ζαρωνάκη και Ασλάνη.

«Συνολικά 85.000 εισιτήρια 
κόψομε φέτος έναντι 64.000 
της πε;ρυσινής τουριστικής σαι 
ζόν. 85.000 τουλάχιστον Ηρα­
κλειώτες μ® χαμηλό εισόδημα 
που δεν είναι εύκολο να πάνε 
διακοπές, ήρθαν στη δημοτική· 
πλαζ του 'Καρτερού. Και δεν 
ήταν μόνο ιαυτοί αφού τα παι 
διά μέχρι 12 χρονών δεν πλη 
ρώνουν εισιτήριο. Πιστεύομε
λοιπόν, περισσότεροι από

ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ISO ΑΙΘΟΥΣΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

του κτιριακού προβλήματος η 
ΕΛΜΕ θεωρεί ότι ενδείκνυται 
μόνο η μετακίνηση, όσο κι αν 
αυτή έχει τα σοβαρά μειονεκτή 
ματα της που έχουν σχέση με 
ψυχολογικούς παράγοντες.

Σ' αυτό τ<> σημείο οι εκπρό 
σωποι των .καθηγητών έκαναν 
έκκληση στου ςγονείς να δουν

θα αιακουφισθούν άλλα κτίρια. 
Όμως εκεί ο Οργανισμός Σχολι 
κών Κτιρίων καθιυστερεϊ αδικαιο 
λόγηΤα τα σχέδια.

το θέμα των μετακινήσεων 
σχέση με την πρόοδο των 
διών τους.

σε 
παι

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ
ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ

Αυτό το διάστημα κατασκευά 
ζετα ι το κτίριο του 5ου Γυμνα­
σίου στον Κατσαμπά. Όμως ε­
νώ γινόταν μια τέτοια δαπάνη, 
δεν είχε προβλεφθεί το κτίριο· να 
καλύψει μενόλες ανάγκες.

Χτίζονταν μόνο 6 αίθουσες. 
Μετά από παρέμβαση της ΕΛΜΕ 
στον προηγούμενο Νομάρχη κ. 
Κυρ. Γεωργιάδη, ο τελευταίος εί 
πε να αυξηθούν σε 10—12.

Υπάρχει ακόμα το σχολικό 
συγκρότημα του Τάλως στο ο­
ποίο μπορεί να φίλοξενηθεί το 
6c Γυμνάσιο - Λύκειο.

Όπως είπε ακόμα ο Πρόεδρος 
κ. Λεβεντάκης «στο κτίριο του 
2ου Γυμνασίου υπάρχουν δυνα 
τότητες να φτιαχτούν 2—4 νέες 
αίθουσες αλλά οι Τεχνικές Υπηρε 
σίες της Νομαρχίας στις οποίες 
απευθυνθήκαμε τουλάχιστο α­
διαφόρησαν».

Υπάρχει ακόιμα αγορασμένο οι 
κότ.εδο στον Κατσαμπά από την 
Δ)·νση Τεχνικής Εκπ)σπς στο ο­
ποίο όταν ανεγερθεί διδακτήριο

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΜΕ 
ΓΙΑ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ

«θέση δική μας» υπογράμμισε 
ακόμα ο κ. Πρόεδρος, «είναι τα 
κτίρια να χτίζονται με γρήγορο 
ρυθμό και να διατίθενται τα α- 
παιτούμενα κονδύλια για να πά 
ίμε στη μονή βάρδια, κάτι που 
θα είναι το ιδανικό. Για να μιλά 
•με για μονή βάρδια χρειάζονται 
τουλάχιστο 150 νέες αίθουσες. 
Στο μεταξύ όμως χρειάζεται να 
πορθούν κι άλλ.α άμεσα μέτρα 
που θα βοηθήσουν στη λύση 
του προβλήματος. Εχομε πιροτεί 
νει να χρησιμοποιηιθεί το κτίριο 
της Αρχιεπισκοπής στις Μεσαμπε 
λιές για τη στέγαση ενός Γυιμνασί 
ον. Επίσης να σξιοποιηθεί το 
κτίριο του παλιού εργοστασίου 
του Βσθυπέτρου».

Παράλληλα βέβαια μ' αυτά εί

200.000 μικροί και μεγάλοι Η­
ρακλειώτες έκαναν το, μπάνιο· 
τους εδόι».

Α|υτό τονίστηκε μεταξύ ώλ 
λων απ ότους εκπροσώπους του 
Δήμου· Ηρακλείου στο χθεσινό 
γεύμα που παρέθεσαν με την 
ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέ 
,ρας Τουρισμού, στους δημόσιό 
γράφους του τοπικού τύπου 
στη Δημοτική πλαζ τ·οι> Καρτε 
ρού.

Παρόντες ήσαά )<>ι |Αντιιδηΐ- 
μαρχοι κ.κ. Σκεπετζής και Ρσ 
μπογιαννάκης, ο δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Σμπώκος, ενώ 
παρέστησαν ακόμα εκπρόσωπος 
του παραρτήματος Ηρακλείου 
του EOT καθώς και ο κ. Ρου 
μανιάς από την Κεντρική Διοί 
κηση του Οργανισμού.

Ο ΤΕΤΑΡΤΟΣ
ΧΡΟΝΟΣ

και οι 4 πλευρές, ο EOT δεν 
παραχωρεί ολοκληρωτικά την 
παραλία. Δίνει κάποιο χρονικό 
περιθώριο να συμφωνήσουν κι 
αν αυτό δεν γίνει θα δώσει την 
πλαζ στον Δήμο.

ΕΧΕΙ ΗΔΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙ 
ΧΩΡΟΥΣ

Ο Δήμος απ' τη δική του με 
ριά έχει αρχίσει να υλοποιεί 
μέρος των σκέψεων του. Ήδη 
έχει δημιίουργήσει αναψυκτή- 
ριο, χώρους για ντουζ, παιγνί 
δια για τα παιδιά, ενώ σε λί- 
γεςμέρες πα,ραδίδονται και δυο 
γήπεδα τέννις.

Παράλληλα φροντίζει για τη 
συντήρηση των χώρων και 
την καθαριότητα της παραλίας. 
Εχει αγοράσει δυο· μηχανήμα 

τα τα οποία καθαρίζουν ■ την άμ 
μο από αποτσίγαρα κλπ.

Οι υπάλληλοι που απασχο­
λούνται στην Δημοτική πλαζ 
του Καρτερού φθάνουν τους |

10.
Είναι μάλιστα, με σύμβαση 

για το· διώστημ,α που, η πλαζ 
είναι ανοικτή.

Υπάρχουν 3 υπάλληλοι για 
το αναψυκτιήιριο, από τους οποί 
ους ο ένας είναι ταμίας και οι 
δυο· σερβιτόροι,, ένας .μάγειρας, 
ένας ταμίας εισόδου, δυο γι,α 
την καθαριότητα των χώρων,
ένας νυχτοφύλακας και 
ναυαγοσώστης.

έινας

ΤΟ ΠΙΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ 
ΜΕΡΟΣ

«Είναι το πιο κατάλληλο μέ 
ρος γιια να . ιαξιοπαιηθεί για· το 
μπάνιο των μικροεισοδηματιών 

'δημοτών», τονίστηκε στο τέ-

«Γιατί· am την άλλη.· πλευ 
ρά της πόλης, δυτικά δηλαδή, 
θα επεκταθεί to σχέδιο, υπάρ­
χει ο Γιόφυ-ρος, είναι και τα 
ξενοδοχεία, κι έτσι οι· ακτές 
δεν μπορούν να αξιοποιηθούν 
όσο αυτή του Καρτερού.

Β

Όπως είπε ο κ. Σκεπετζής,

ναι αναγικσία και 
ροτσξιική μελέτη 
πάνε, ποιοι.

Η συνέντευξη

μια σωστή χω 
για το πού θα

Τυπου έκλεισε
με τη φιλασοφία της ΕΛΜΕ 
το σχολείο.

«Σωστό σχολείο σημαίνει 
γίνεται το πρωί το μάθημα 
το απόγευμα οι μαθητές να

για

να 
και 
με

τέχουν σε άλλες δραστηριότητες. 
Όχι διπλές βάρδιες όπου δεν 
προλαβαίνει να αεριστεί η σίθου 
σα, με αποτέλεσμα να φθείρεται 
στο μισό χρονικό διάστημια.

Αυτό όμως απαιτεί την ανέ­
γερση νέων διδακτηριίων».

Αλ. Α. Ανδρ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ

Επικεμένων γενικών αρχαιρεσιών του Συνδέσμου Φίλων 
ΟΦΗ τον άλλο μήνα, Οκτώβριο, παρακαλούμε τα μέλη να 
προσέρχονται στα γραφεία του Σωματείου για ταμειακή 
τακτοποίηση τών, τις ώρες και ημέρες που ο Σύνδεσμος δια 
θετει τα εισιτήρια των αγώνων έδρας, ως επίσης για να μας 
γνωρίσουν το τυχόν ενδιαφέρον των για υποψηφιότητα 
για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο διετούς θητείας (Οκτώ­
βριος 1985 — Οκτώβριος 1987).

Πληροφορίες τηλ. 225228 και 250975.

που είναι πρόεδρος τη· ςεπιτρο 
πής που διαχειρίζεται αυτή την 
δημοτική υπηρεσία, η πλαζ λει 
τουργείί για 4ο χρόνο· από τότε 
που παραχωρήθηκε δηλαδή στο 
Δήμο Ηρακλείου από τον EOT.

Σύμφωνα με απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου π σαι­
ζόν αρχίζει στ.ι ς!5 Μο’ί'ο» 
και λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου. 
Το δε εισιτήριο για τα άτομα 
άν’ω των 12 ετών είναι μόλις 
40 δρχ.

«Είναι γνωστό ότι κάθε χρό 
νο η υπηρεσία αυτή είναι ελλειι· 
ματική», τονίστηκε από τους εκ 
προσώπσυς του Δήμου. «Φέτος 
ιμπορεί να μπούμε μέσα .και 
3.ΟΟ0.0ΟΟ1 δρχ. Όμως η πλαζ 
του Καρτερού είναι μια δημοτι 
κ.ή υπηρεσία. Δεν είναι επιχεί 
ρηση. Βέβαια υπάρχει απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου για 
ενσωμάτωση της στη νέα δήμο 
τική επιχείρηση τουρισμού. Μι: 
χρι τώρα λετιουργώντας σαν 
•υπηρεσία δεν είναι τίποτα άλλο ι 
παρά μια προσφορά στους δημό ; 
τες χαμηλού εισοδήματος οι ο 
ποιοι δεν έχουν τη δυνατότητα 
να κάνουν καλοκαιρινές εκδρο 
μές».

ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΠΛΡΑΧΩΡΗΘΕΙ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΑ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΌΣ ΕΝΩΣΗ
ΛΑΤΌΜΕ ΙΩΝ
Σωματείο Αναγνωρισμένοι

A Ν A Κ Ο
Προς τους κ.κ. Νομάρχες | 
Κρήτης

'Κύριοι

Η Ένωση μας που εκπροσω 
πει το σύνολο των λατομικών 
επιχειρήσεων της Κρήτης, στην 
από 17-9-1985 Γενική Συνέλευ
ση των μελών 
ομόφωνα το 
των λατομείων 
πό 3-10-1985.

της αποφάσισε 
κλείσιμο όλων 
του νησιού α

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Περδικάκης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιάννης Γιανναδάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΛΕΚΤΑΜ Α.Ε. ΣΥΡΜΑΤΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

κειμένη επί της Λ. 62 Μαρτύρων, πάροδος Ευαγγ. Φραγ- 
κάκη, γνωρίζει εις την αξιότιμον πελατεία της ότι από 25ην 
Σεπτεμβρίου 1985 οι νέοι αριθμοί τηλεφώνων της Εταιρεί­
ας θα είναι: 251-648 και 251-696.

Για οποιαδήποτε παραγγελία να απευΘύνεσθε στα ως ά­
νω τηλέφωνα.

Επίσης, στο εργσστάσιόν της θα βρήτε παντός είδους 
πλέγματος και πασσάλους, στις 'καλύτερες τιμές και ταχεί-
■αν εξυπηρέτηση. ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

ΠΛΕΚΤΑΜ Α.Ε.
ΣΥΡΜΑΤΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Η
■Iτου 
■ I μως

υλοποίηση 
Δημοτικού 

απέχει από
πραγματικότητα,

της απόφασης ■ 
Συμβοιυλίου ό 
την σημερινή;

επειδή ο Ε.
Ο.Τ., δεν έχει παραχωρήσει ο 
λοκλη,ρωτικώ και οριστικά την 
πλαζ και τους γύρω χώρους 
που είναι συνολικής έκτασης 
180 στρεμμάτων. Κι αυτό για 
τι το χώρο· διεκδικούν οι Κοι
νότητει Ελιύς —ανήκει δι
ο,:κητικά σ' αυτήν η πλαζ— της

Στην απόφαση α·υτή κατέλη 
ξε ίλόγω· της συνεχιζόμενης α 
δ'ΐιαφορίας των ιυπευθύνων σε 
σχέση με τα άμεσα π,ροβλήμα 
τα το·υ κλάδου που η μη επί 
λύση τους καθιστά ούτως ή άλ 
λως αδύνατη την συΥέχιση της 
λειτουργίας τους.

Όπως γνωρίζετε οι τι,μιές 
των’ .λατομικών προϊόντων έ 
χουν καθηλκυθεί στα ίδια επίπε 
δα επί 18 μήνες παρά το γεγο 
νός ότι όλοι οι συντελεστές 
κόστους και ιδίως τα καύσιμα, 
τα εργατικά, οι ασφαλιστικές 
εισφορές και οι τιμές των μη· 
χανημάτων και ανταλλακτικών 
κατά το ίδιο διάστημα, αυξή­
θηκαν πάνω από 30ο)·ο. Επί 
πλέον αιπό 11-4-1,984 μας επε 
βλήθη με το νόμο 1428)84 το 
προβλεπόμενο από το άρθρο 
19 ειδικό τέλος 4ο)ο υπέρ τονν 
Ό.Τ.Α., υπολογιζόμιενο στην 
τελική τιμή πωλήσεως των λα 
τομικών προ'Ί'όντων «επ αυτό 
κινήτου». Η πρόσθετη αυτή ε 
πιβάρυνση που ΟΥΔΕΠΟΤΕ: 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΘΗΚΕ κατά τον 
καθορισμό των τιμών πωλήσε 
ως των προίοντων μας, απο 
τελεί το Τελικό πλήγμα για την 
βιωσιμότητα των επιχειρήσεων 
μας γιατί είναι αδύνατο να κα 
ταβλήθεί από τα μέλη μας, στα 
οποία αναγνωρίζεταΊ συντελε­
στής μικτού κέρδους μόλ,ις I 
Ι2ο)ο) ,

I Ν Ω Σ Η
του ι.πολογισθεί η επιβάρυνση 
αυτή στην τιμή πωλήσεως.

Ως απάντηση στα δίκαια, λο 
γικά και αυταπόδεικτα σήμερα 
.αληθινά αυτά αιτήματα ,πληρο 
φορηθήκααε σήμερα ότι αποφα 
σίστηκε ιμε αγορανομικές διατά 
ξει-ς η αύξηση των τιμών πο> 
λήσεως το>ν λατομικών προ ιό 
ντων κατά 12ο)ρ. Την αύξηση 
αυτή θεοϊρούμε απαράδεκτη και 
καθαρό εμπαιγμό ιαφού δεν ικια· 
λύπτει ούτε το 1)3 της αυξήσε 
ως των συντελεστόνν κόστους 
του τελευταίου 18υήνου.

Κατόπιν τούτου είμαστε ·υπο 
χρεωμένοι να «πιμείνουμε στην 
απόφαση μας για το κλεΓισιμο 
των ιλατομείων ικαι να ικαλέσρυ 
σε κάθ® αρμόδιο να αναλάιβεΊ 
τις ευθύνες του μπροστά στο 
τεράστιο πρόβλημα που δήμιου 
ργείται.

Ηράκλειο 26-9-1985
Με εντολή της Γ.Σ.

Ο Πρόεδρος 
Χαράλαμπος Ριτσόπουλος

Ο Γεν. Γραμ ιατέας
Νικόλαος Κοκϋσάλής

Κοινοποίηση: Δ)νση Εμπορίου 
Ηρακλείου

Καλλιθέας και της 
σού .

Επειδή ο Δήμος 
την ολοκληρωτική

Αλικαρνασ

σκέπτεται 
αξιοποίηση

■ I του χοίρου δημιουργώντας σε 
■Ι πρώτη φάση ένα κάμπιγκ, έχει 
ΗI προτείνει στις 3 Κοινότητες να 
■ | έχουν συμμετοχή στην μέλλον 
■ I τική επιχείρηση μ' ένα μερίδιο 
^1 10ο)ο, πράγμα που έχει δεχτεί 
nl μόνο η Αλικαρνασσός.
■ | Η Καλλιθέα ζητάει να πάρει 
ΜΙ 30ο)ο και να δοθεί 60ο)ο· στον 
Μ Δήμο, Ι0ο)ο στην Αλικαρνασ 
^1 σό και τίποτα στην Ελιά, ενώ 
■ | αντίθετα η τελευταία ζητάει ο 
■ I λόκληρη την παραλία.
JI Ακριβοις επειδή δεν μπορούν 
g | για την ώρα να συμφωνήσουν |

Εν όψει αυτής της καταστά 
σεως και πριν αποφασίσουμε 
την αναστολή λειτουργίας Των 
λατομείων μας, αναζητήσαμε 
μέσα στα πλαίσια του δημο- 
κρατι'κού διαλόγου·:

α. Να μας δοθεί αύξηση στις 
τιμές πωλήσεως κατά 30ο)ο
που να καλύπτει την αύξηση
του κόστους παραγωγής.

β. Να υπολογΊσθεί πέραν της 
«τξήσεως αυτής η επιβάρυνση 
του ειδικού τέλους του 4ο)ο υ 
πέρ των Ο.Τ.Α. και

γ. Να αναστολή, η καταβολή 
του ειδικού τέλους μέχ,ρ·ις ό-

ΑΡΙΑΔΝΗ
; ί Ευχαριστούμε, ;

ε όλους εσάς, που με την προτίμησή σας φέρατε την ]
!; φετεινή μουσική μας δουλειά, πρώτη, στην κίνηση <
? της νυκτερινής διασκέδασης. I
I; Έναρξη χειμερινής 25 Οκτωβρίου >
] ■ Δ)νση και Προσωπικό ?

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-9-85

Ν. Υόρκης 129,326 133,234
Δ. Γερμανίας 48,31'5 49,787
Παριίσι 15,816 16,300
ΛοΥδίνσυ 181,982 187,616
Ελβετία 58,892 60,686
Ολλίανδίας 42,'853 44,159
Ιταλίας 6,490 7,330
Δανίας 1'3,274 13,678
Αυστρίας 6.872 7,082
Σουηδίας 16,051 16,539
Νορβηγίας 15.660 16,630

130 ΔΙΣΕΚ. ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΠ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
Ή εισήγηση του κ. Γεωργαντόπουλου

Κατά την προχθεσινή σύσκε 
ψη για τα Μεσογειακά Όλοκλη 
ραμένα Προγράμματα, τα συμ 
περάσματα της οποίας θα .συζη 
TrfSouv στην αυριανή Παγκρή' 
τιά σύσκεψη των Νομαρχια-

■ κών Συμβουλίων και των εκ­
προσώπων ,των Δήμων, βκτός 
των άλλων ομιλιών για τις ο 
ποιες έχομε ήδη αναφε.ρ’βεί, μί 
λησαν εκπρόσωπρι , της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης, του ΕΒΕΗ, 
τών κομμάτων και άλλων φο 
•ρέών.
Ο κ. ΓΕΩΡΓΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

Στην εισήγηση του ο Διευ­
θυντής τού ΕΒΕΗ κ. Γεωργόν 
τόποι λος άναφέρθηκε αναλυτι­
κά στον κανονισμό της ΕΟίΚ 
για τα ΜΟΠ όπως αυτός ψηφί 
στηκ® από το Συμβούλιο· Ει ρω 
πα ίκών Κοινοτήτων στις 27 
Ιουνίου 1985.

Οπως αναφέρεται στην ε;σή 
γηση στόχος των Μ,Ο'.Π. εί- 

. ναι η βελτίωση των κοινωνικά 
•όικονμικών διαρθρώσεων' των 
νοτίων περιοχών της Κοινότη 
τάς που είναι· υποβαθμισμένες 
και. ιδιαίτερα της Ελλώδας, έ­
τσι ώστε να δίευκολύνετάι η 
προσαρμογή Του στις νέες συν 
θήκες που δημιουργούνται από 
τη διεύρυνση με τους καλύτε­
ρους δυνατούς όρους.

Συνεχίζοντας ο κ. Γεωργαν 
τόπόυλος σημείωσε ότι πρέπει 
να επιδιώκουν 3 πράγματα:
• Την ανάπτυξη
• Την προσαρμογή
• Την στήριξη της .απασχό 

λησής και των εισοδημάτων.
Αφορούν τη γεωργία, την αι 

,λιέΐίΐα, την άνάπτύξη των β|ο 
μηχανικών, βιοτεχνικών, μικρό- 
μεσαίων· •επιχειρήσεων, την εν 
θάρυνση. νέων δραστηριοτήτων 
στον τομέα υπηρεσιών.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣ. ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Βρισκόμαστε στο τέλος ιης 
τουριστικής περιόδου. Οπως κά 
θε χρόνο έτσι ικαι φέτος σας 
καλούμε σε Γενική συνέλευση 
για να αποφασίσομε:

1) Για τη συνεστίαση —Εκ­
θεση Μαγειρικής Τέχνης

2) Εκλογή, Εφορευτικής Επι 
τροπής (Για αντ)πους για cnv 
Ομοσπονδία)

3) Ενημέρωση για τους δικαι' 
οώχοιυς Κοινωνικού Τουρισμού.

4) Διάφορες ανακοινώσεις.
Συνάδελφοι, για όλους μας εί 

ναι· μια πρόσθετη ταλαιπωρία 
μετά ένα πολύ κουραστικό κα I 
λοκαίρι, όμως κρίνεται κ«ι απα I 
,ραίτητο να γίνει αυτή η συνέλευ I 
ση και επειδή οι αποφάσεις που ·
θα πορθούν αφορούν όλους μας 
σας υπενθυμίζουμε ότι ηπαρου 
σία σας κρίνεται απαραίτητη.

Η Συνέλευση θα πραγματο 
ποιηθεί στα Γραφεία του Εργα 
τικού Κέντρου στις’' 3 Οκτωβ 
ρίου ημέρα Πέμπη και από 12 
μ.μ. μέχρι 6 μ.μ.

Παρακαλείσθε να κρατάτε 
μαζί σας το ατομικό βιβλιάριο 
ασθένειας και την αστυνομική 
σας ταυτότητα.

Ο Πρόεδρος
. ΜΗΛΓΑΡΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας 

ΠΑΠΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΤΟ ΔΣ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΠΏΡ. 
ΜΠΑΛΑΝΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΛΑΠΠΑΣ ΓΙ ΑΝΝΗΣ 
ΜΑΡΟΥΛΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

1—3

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
12ήμερη σπέσιαλ εκδρομή στην Άπω Ανατολή 

(ΣΙΓΓΑΠΟΥΡΗ, ΜΠΑΓΚΟΝΓΚ, ΠΑΤΑΓΙΑ) 

στις 2 Νοεμβρίου 1985, από το Ηράκλειο.

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Πλατεία Ελ. Βενιζέλου 13

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 243869 — 222044

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΡΥΘΜΙΚΗΣ — ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΧΟΡΟΥ

Εγκεκριμένη από το αρμόδιο Υπουργείο.
Τμήματα ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
για όλες τις ηλικίες (πάνω από 4,5 χρόνων)

Τμήματα ΜΠΑΛΕΤΟΥ - ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
και ΑΕΡΟΜΠΙΚ.

Διδάσκει η Δ)δα Ντίνα Βασιλάκη, πτυχιούχος της 
Σχολής Μπαλέτου Ραλλούς Μάνου.
Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου

Εγγραφές θα συνεχισθούν στα Γραφεία της Σχο­
λής, Αγ. Μηνά 18.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ. Τηλ. 235634 και 288971

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

ΣΤΟ «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ» 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

Διδάσκονται ΜΟΝΟ Μαθηματικά 

από τον Μαθηματικό και Ιδιοκτήτη του Φροντι­
στηρίου

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ 
σε ολιγομελή τμήματα 

όλων των τάξεων του Γυμνασίου Α' και Β' 
τάξεων όλων των Λυκείων Α’ και Δ' Δέσμης.

Λ. Δημοκρατίας 49 — Τηλ. 242548

στή σύσκεψη
Αφορούν ακόιμα τη νέάι τε­

χνολογία, τον ενεργειακό1 το­
μέα, την τηλεπικοινωνία, την 
προστασία του περιβάλλοντος 
και την υποδομή γενικά.

Έχουν μέγιστη διάρκεια 7 ε 
τών και ξεκινούν από το· 1986.

Τα έργα πού εντάσσονται
στα ΙΜΟΠ, χρηματοδοτούνται 
ακόμα από· το Ευρωπα’ικό Και 
νωνικό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης, το ΕύρωπαΤκό Κοι 
νωνικό Ταμείο, το Τμήμα Προ 
σανατολισμού και την Είυρωπα 
ική Τράπεζα Επενδύσεων.

Τά ύψος της Κοινοτικής συν 
δρομής μπορεί να φθάσει μέ­
χρι το 70ο)ο και σε μερικές 
περιπτώσεις να το ξεπεράσει α 
νάλογα με τη σημασία του έ 
ργου.

Το ποσό που θα δοθεί στην 
Κρήτη είναι 30 δισ. δρχ.

Μέχρι στιγμής οπογράμιισσε 
ο κ. Γεωργαντόπουλος έχουν δη 
λύσει συμμετοχή στα Μ.ιΟι,Π. η 
Γαλλία, η Ιταλία, και η Ελλάδα.

Τελειώνοντας αινέφ.ερε τι γίνε 
ται ειδικότερα στη γεωργία, τη 
βιομηχανία, τον τουρισμό κλπ.

ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΒΕΙΕ
Στην ειισήγηισή του ο Δήμαρ­

χος Ηρίαικλείοιυ κ. Μιαν. Καριέλλης 
πρότεινε μια· σειρά έργα τα ο- 
ποιίια μπορούν να συμπεριλη- 
φθούν στα· ΜΌΛ, όπως το γή 
πεδο· ταυ ΟΦιΗ, η 'αξιοποίηιση 
των Ενετεικών Τειχών και το ερ 
γ ο στ ά σ ιο·. λ ι π α ο ματ ο π ο ί ησ ης.

Στην παρέμβαση του ο Δή­
μαρχος Αρχανών κ. Καλοχριστια 
νόκης. ανέφερε μια σειρά προτα 
σεις έργων τα οποία συμβάλλουν 
στην ανάπτυξη των Αρχανών.

Αυτά είναι, έργα οδοποΓΓας, 
έργα άρδευσης 14.000 στραμ., 
έργα εκσυγχρονισμού εγκαταστά 
σεων συνεταιρισμών, έργα τρι- 
τογενούς τομέα και· τέλος έργα 
κοινωνί'Κιής υποδομής καί εξοπλι 
αμού.

Εκι μέρους των Κομμάτων πα­
ρεμβάσεις έκαναν οι κ.κ. Κουκιά 
δάικης (ΠΑΣΟΚ) Γαλενιανός (ιΝ. 
Δ.), Τρουλινός (ΚΚΕ), Κασσαπά 
κης (ΚΚΕ εσ.).

Στη σύσκεψη παραβρέθηκέ και 
ο Σύμβουλος του Υπουργείου· κ. 
Γιακουμέλος.

I ΑΠΟΠΕΙΡΑΘΗΚΕ 
ΝΑ ΔΙΑΡΡΗΞΕΙ
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ

ΔΥΟ Γάλλοι τουρίστες 
λήφθησαν χθες το πρωί ,α^8 
όρες της Ασφάλειας γΐατί π Λ' 
τηκαν επ αυτοφόρω να ποοσ, 
θουν να διαρρήιξουν το κοσ “ 
ματόπωλείο του Αποστόά? 
Τσαπακη. στη γωνία των ~ υ 
Δαιδάλου και Βυζαντίου.

Πρόκειται για τους χαβ . 
Μπρϊολάν 19 χρόνων και 
•-Μισελ Μπριολάν 31 χρ^ 
οι οποίοι οδηγούνται σήμδ. 
το^πρωί στον κ. ΕισαγΎδχέαμα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ~
Το «,ρευνηικό Κέντρο κ ■ 

·' της, Ινστιτούτο ‘Μοριακής |f' 
λόγιας και Βιοτεχνολογίας '° 
διαφέρεται για την προμή’θ.? 
περίπου 10.000 τεμαχίων κεο 
μεικών γλαστρών διαφοράν 
γεθών. Οι γλάστρες πρέπει ν« 
είναι άριστης ποιότητας γι “ 

»Οα χρησιμοποιηθούν για 
ματιικές καλλιέργειες φυτών” Η

Περισσότερες πληροφορία 
δινοντα: στο τηλ. 234010 εσωτ 

' 60 ή 65 (κος Αρτέμης
•κης) ή ότα εργαστήρια του 1 
νστιτούτου στο Πανεπίστημ, 
ο (Ηράκλειο), πτέρυγα 0.

Από το Ελαιοταμείο Ηρα,κλεί 
ου ανακοινώνεται, ότι την 
τέρα 30 Σεπτεμβρίου αν το 
τρέψουν οι, καιρικές συνθήΚες 
θ αρχίσουν οι αερο,ψεκασ : 
στν; κοινότητες:

Αρκαλοχωρίου, Νιπηδητοϋ 
Κασσάνων, Λευκό,χωρίου, πά 
ρτίρων, Καλυβιών, Γαρύπας 
Ινίου, Σκινιά, Πανοράματος, χά 
ρακιού, Μεταξοχωρίου, Δαμσ 
νίων, Τεφελίου, Λιγόρτυνος 
Ηροτορίων, Σοικαρά, ΑσηήίΟυ’ 
Στόλων, Λουρών, Αγ. 
Πησιδίων, Γκαγκαλών, Καμη’ 
λαρίου, Τυμπακίου, Κλήματος 
και Λαγολιρύ.

Παρακαλούμε οι παραγωγοί 
μελισσοτρόφοι να λάβουν προ 
οτατευτικά μέτρα προς αποφυ 
γή δηλητηριάσεων.

Ε.Ν.
Ο Δ)ντπς Γεωργίας 
ΔΗΜ ΠΛΑΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Ειδο> και μερικές μέρες βρι 

σκεΤαι στην Πόλη μας κλιμά 
κιο οπαλλήλΛον του ΟΤΕ, με 
σκοπό την κατάρτηση ρυμβάσε 
ων προβολών στον Ονομαστικό 
και Επαγγελματικό Κατάλογο 
ΧΡΥΣΟΣ ΟΔΗΓΟΣ —της περί 
οχή<, μας.

Οσοι ενδιαφέρονται να επι 
κοινωνήσσυν με το παραπάνω 
κλιμάκιο μπο,ρρύν ν απευθύν 
θούν στα τηλέφωνα 238580 και 
238581.

ΝΑΥΤΪΚόΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΜΗΜΑ 
ΙΣΤΙΟΠΛΟΐΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι οι εγγρα 

φές για την Σχολή Ιστιοπλο ί’ 
ας που έχει προγραμιμιατίσει ο 
Ναυτικός Ομιλος Ηρακλείου 
λήγουν την Δευτέρα το βράδυ 
30.9.1985.

Σημειώνεται ότι οι εγγραφές 
γίνονται καθημερινά στο γρα 
φείο του Ομίλου από ώρα 7,30 
μ.μ. μέχρι ΙΟ.ΟΟμ.μ.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο

ΣΥΝΔίΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΌΛΟ- 
ΤΩΝ - ΕΓΚΙΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κύριοι συνάδελφοι,
Σας υπενθυιμίζόμε ότι την Δευ 

τέρα 30-9-85 θα πραγματΌποιη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλει® και 

Πανάνειο — Γενικό Νοσοκο­
μείο, ύστερα από την Απόφ. α 
ριθμ. 316)3,3)20—9—·84 Διοικη 
τικού Συμβουλίου του, προκει 
μένου να προαλάβει προσωρινά 
λόγω εκτάκτων υπηρεσιακών 
αναγκών με τις διατάξεις του 
Ν.1057)80

α) τρεις γιατρούς βοη'θόϋς ει 
δικευμένους Αιματολόγους ή 
Μικροβιολόγους ή Παθολόγους 
και ελείψει αυτών ·ανειδίκευ 
τους.

β) τρεις γιατρούς βοηθούς 
•ειδικευμένους Ουρολόγους και 
ε?νέιψει αυτών ανειδίκευτους.

Προσκαλεί τους ενδιαφερομέ 
νους να υποβάλλουν σχετική αί 
τηση με τα απαιτούμενα δικ)κά 
μέχρι και 2)10)85.

Για περισσότερες πληροφορί 
κς οι ενδιαφερόμενοι να απευθύ 
νονται στο Γραφ. Προσ)κού 
του Νοσοκομείου κάθε εργάσι­
μη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 26—9—85
Με εντολή ΔΣ
Ο Δ)κος Διευθυντής 
ΑΧΜΛΕΑΣ ΑΕΥΚΟΧΕΙΡ

θεί η Πανελλήννα απεργία 
κλάδο u μας.

ιΓΓ αυτό θα πρέπει να 
ικλειστά τα καταστήματά

του

είναι 
μας

ικαι να· αιπέχιουμε από κάθε είδους 
εργασία.

Η συμμετοχή όλων των συνα 
δέλφων στη διαδήλωση είναι α­
παραίτητη. Η συγκέντρωση θα 
γίνει στα γραφεία του Συνδέ­
σμου την 30-9-85 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα. 9 π.μ. προκειμένου 
να μεταβούμε εις Νομαρχία για 
ικατάθεση ψηφίσματος των αιτη
μάτων του κλάδου μας εις 
κ. ΝΌμάρχη.

Εντολή Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Ζαχ. Σταθωράκης

τον

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ.
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕ 
Μ1ΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ

Εκφράζουμε την αντίθεσή 
μάς στις ανατιμήσεις τών ει. 
δών και υπηρεσιών πρώτης ανά 
γκης που πλήτουν αποφασιστι­
κά το εισόδημα των εργαζομε 
νων.

Καλούμε την Κυβέρνηση να 
πάρει ουσιαστικά μέτρα ελέγ 
χου των τιμών στις πηγές δια 
μόρφωσης τους και να ακολου 
θήσει πολιτική εξόδου από το 
σύστημα προς όφελος των έργα 
ζόμενων και όχι πολιτική δια- 
χείρησης του συστήματος.

Ζητούμε:
— Νομοθετική κατοχύρωση 

γνήσιου συστήματος ΑΤΑ
Ελεγχο των τιμών με τη 

συμμετοχή των εργαζόμενων .
— Κτύπημα τής ασυδοσίας 

και της κερδοσκοπίας του με 
γάλου κεφαλαίου

— Κτύπημα της φοροδιαφυ 
γής και διαφυγής κεφαλαίων ; 
στο εξωτερικό.

Ηράκλειο, 27.9.1985
Το ΔΣ

ΣΥΝιΔΕΣιΜΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΌΜΕΣΙΤΩΝ 
ΝΗΣΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς όλους τους Πρσκ,τόρους 

κα·ι Ασφι/τές των ασφαλιστικών 
εταιριών που λειτουργούν στην 
Κρήτη.

Συνά^δελφοι, ο σύνδεσμος μας
, που λειτουργεί από το 1984 αγώ 
\ νίζεται δια το συ ζητούμενο στην 

Βο·υ·λή Νομοσχέδιο σχετικό με 
την ιδιωτική ασφάλισην το ο­
ποίο αν ψηφισθεί όπως έχει θα 
χάσουν την δουλειά τους το 
90σ)ο των σημερινών ασφαλι- 

ίστών.
Σας καλούμε να εγγραφήτε 

■ στον Σύλλογο και όλοι μαζί να 
αγωνιιστούμε για να διατηρήσου 
ιμε την δουλειά μας και το ψωμί 

. των παιδιών μας, που με τόσους 
; αγώνες και τόσες θυσίες έχουμε 

κερδίσει μέχρι σήμερα.
Δι·α την εγγραφή σας απευιθυν 

θήτε στον γενικό Γραμματέα 
του Συλλόγου κ. Μάρκο Τζίκα, 
τηλ. 282315, 22111(55.

Ηράκλειο 24-9-1985
Δια το διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Χαράλαμπος Μαυρογιάννης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μάρκος Τζϊκας

1-2

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ί ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ :
ΤΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ·
:· ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ
> Η ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ί

; ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

•ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ, ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:;
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

·: ΤΗΛ. 280.640 · 241.396 £
:: ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Λ


